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Pe jumătate an , . . . , 80 Lai
Un număr oostd . . . , 9 Lei
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PARTE NEOFICIALA.
Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbană Cluj.

Publicațiune.
Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, că la 

cererea Iul Bernát Zări locuitor în Cluj Strada Tordai 
Nr. 6 a pus în curgere procedura de anulare a actului 
afirmative pierdut și anume: Lfvretul.de depunere ciela 
„Cassa de depunere“ Cluj, Piața Unirii Nr. 7 (Népbank 

't. p. sau Kolozsvári Takarékpénztár és Hitelbank R. TJ
Deci somează pe posesorul actului amintit, ca în 

decurs de un an dela a treia apariție a publicațiunii 
prezente în Gazeta Oficială, să prezenteze actul jude 
cătoriei, pentrucă la caz contrar judecătoria după espi- 
rarea timpului ixat, la cererea reclamantului îl va declara 
de anulat. Cluj, la 12 Septemvrie 1921. Dr. Crucin 
m. p., consilier la Curtea de Apel, șeful judecătoriei de 
ocol urbană. Nr. 7426—921. 4981 2—3

Decis. .
Judecătoria la cererea lui Ludovic Marthy ca 

tutorul 1, șl n. a minorei' Elisabsta/ Marthy dom. în 
Cluj sir. Mănășturului 60, introduce în baza § 750 al 
legei 1911:1. procedura pentru nimicirea actelor urmă
toare, afirmative, perdute: libel de depunere: 1. Eliberat* 
de Magyar gazdasági bank din Cluj sub Nr. 7357 pe 
numele Marthy Erzsiké despre suma 1000 cor. 2. Eli
berat de Magyar gazdasági bank din Cluj sub Nr. 7358 
pe numele Marthy Erzs:ke despre suma 1000 cor. 
3. Eliberat de Kolozsvármegyei takarékpénztár din Cluj 
sub Nr. 2043 pe numele Marthy Erzsiké despre suma 
2400 cor. și 4. Eliberat de Kereskedelmi bank din 
Cluj sub Nr. 3545 pe numele Marthy Erzsiké despre 
suma 1036 cor. 77 fii. și emite edict. Provoacă deci 
posesorii actelor sus amintite ca în decurs de un an 
dela apariția a treia, oară a edictului acesta în Gazeta 
Oficială să le prezinte judecătoriei, căci la caz- contrar 
după decurgerea terminului de publicare, judecătoria Ia 
cererea petentului, le va declara de anulate.

Totodată la cererea petentului judecătoria ordonă 
băncei Magyar gazdasági bank Cluj, Kolozsvármegyei 
taaarékpénztár și Kereskedelmi bank Cluj, ca până la 
altă dispozițiune judecătorească să nu facă nlcl’o prestare 
la actele de sus și le face atente, că obligamentului î-și 
pot satisface prin așezarea lor în deposit judiciar. — 
Cluj, la 29 Octomvrie 1919. Dr. Honoriu Crucin m. p., 
șef-judecător.

Nr. 3220—1919, 5014 1—3

Publicațiune.
Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, că la 

cererea Susanei Stlniia, locuitor în Cluj, a pus îu 
curgere procedura de anulare a actului afirmative furat 
și anume:

Un libel de depuneri Nr; 53595 despre suma de 
50000 lei pe numele Susana Stănila din Apóidul de jos 
edat de banca „Albina“ Sibiiu.

Deci somează pe posesorul actului Amintit, că în 
decurs de un an dela a treia apariție a publicațiunei 
prezente în Gazeta Oficială, să prezenteze actul judecă
toriei, pentrucă la caz contrar judecătoria după espirarea 
timpului fixat, ia cererea reclamantului, îl va declara 
anulat. — Cluj, la 2 Noemvrie 1921. Dr. Crucin m. p., 
șef-judecător.

Nr, 9552—1921. - 4725 1—3

Judecătoria de ocol rurală Cluj.
fțfiblicare de citație.

Judecătoria de ocol rurala Cluj publica, că în pro
cesul intentat de reclamantui Sabo Ioan aiul loan cu 
îjcunța în Booș repr., prin advocatul Dr. Iustin Chinga 
contra Rus Vasilie pentru 2300 Iei și ace. a pus termin 
de pertractare și a somat partidele ca sä se prezinte pe 
ziua ds 29 Noemvrie 192Í la 8 ore a. m?în. biroul 
judecătoriei de ocol rurale Cluj (Sirada Dorobanților Nr. 
4, camera Nr. 41) totodată pentru pârât Rus Vasihe care 
se află în loc necunoscut, a numit curator pe Dr. Au
gustin Cisrdariu adv, ia Cluj.

Judecătoria somează pe pârât ca lazziua și pára sus- 
numita să se prezinte personal sau prin mandatar, care 
este îndreptățit sâ-1 reprezinte căci la din contră va pro
ceda în locul lui curatorul numit. — Cluj, la 9 August. 
1921. Dr. Ion Rancanu m. p., judecător,

Nr. Í638-—1921.2266 1-1

Judecătoria do ocol Arad.
Publicațiune.

Judecătoria de ocol din Arad publică, că la.ruga- 
rea lui Maxim König locuitor în Arad, a pus în curgere 
procedura de anulare a certificatului de rambursă cu 
numărul 42520, 42529, 42530, 42480,42481.42507 
făcut de cassa de predare cu iuțială iotă dela C. F. R. 
din Arad, cari șase documente afirmative s’ar fi pierdut. 
Provoacă deci pe posesorul documentului acestuia, că 
dela ziua, care urmează după a treia publicare apărută 
în Gazeta Oficiaiă, socotit într’un an, să înainteze docu
mentul acesta judecătoriei, căci la caz contrar după es- 
pirarea terminului indicat, la cererea din nou a recuren
tei, îl va declara de anulat. — Arad, ia 1 Sept. 1921. 
Dr. Kálmán m. p., judecător. 5920 1—3

Lfvretul.de
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Pubiicațiune.
Judecătoria de ocol din Arad publică, că la ’ ru- 

garea lui Maurițiu Moskovitz a pus In curgere' proce
dura de anulare a certificatului provizorie eliberat prin 
„Arad-csanádi gazdasági takarékpénztár“ estradat despre 
cinci acțiuni din noua emisie sub Nr. 404, care docu
ment afirmative s’ar fi pierdut. Provoacă deci pe po
sesorul documentului acestuia ca dela ziua care urme
ază după a dreia publicare apăruta în Gazeta Oficială, 
socotit întrun an, să înainteze documentul acesta jude
cătoriei acesteia, căci la caz contrar după espirarea 
termenului indicat, la cererea din nou a recurentei, îl 
va declara de anulat. — Arad, la 29 August 1921. 
Kalman m, p., judecător.

G. 5139—1921.4723 2—3

Judecătoria de ocol Târgul-Mureș,

Citare prin anunț.
Judecătoria de ocol din Târgul-Mureș anunță, că 

în procesul reclamantului S. A. Rafinéria de Petrol din 
Târgul-Mureș contra pârâtul Ludovic Spitz pentru 2000 
Iei capital și acc. și resilierea contractului cu expunere 
chiriașului, a prefixat un termen pentru constituirea pro
cesului și desbaterea în fond șl a provocat părțile să se 
prestate Ia ziua de 29 Noemvrie 1921 ore 8 a. m. în 
localitatea oficioasă (Str. Iuliu Manta Nr. 1, parter ușa 
Nr. 4) și totodată pentru pârâtul Ludovic Spitz, care 
locuește în loc necunoscut, a numit ca curator pe ad
vocatul Dr. Lázár Czitrom, locuitor din Târgul-Mureș.

Judecătoria provocă pe pârâtul, ca să se prezente 
la termenul mai sus insemnat și ora fixată în persoană 
sau prin împuternicitul îndreptățit la representare și legi
timat, fiindcă în caz contrar curatorul va proceda pentru 
eL — Târgul-Mureș, la 2 Noemvrie 1921. Czămpa 
m. p. • •

Nr. 4729/1921—2. 7522 1—1

Judecătoria de ocol Cohalm. *

Pubiicațiune.
Judecătoria de ocol din Cohalm publică, că pentru 

următorul act afirmative pierdut: 1. Libel de depunere 
emis de „Repser Spar- und Vorschuss véréin Actienge- 
sellschaft“ pe numele lui Evangeîische Kirchengemeinde 
Reps, Daniel Sifft Legat“ care s’a eliberat despre 9925 
coroane 80 fileri, depunere sub Nr. S. 70. 2. Libel de 
depunere emis de „Repser Spar- und Vcrschussverein 

v Actiengesellschaft“ pe numele lui Petrovitsch Michael 
Legat care s’a eliberat despre 731 coroane 95 fileri, 
depunere sub Nr. S. 389. 3. Libel de depunere emis de 
„Repser Spar- und Vorschussvéréin Actiengesellschaft“ 
pe numele Ini Evangeîische Kirchengemeinde Reps, Jiing- 
ling Legat care s’a eliberat despre 1485 coroane 95 
fileri, depunere sub Nr. S. 69. 4. Libel de depunere 
emis de „Repser Spar- und Vorschussvereta Actiengesell
schaft“ pe numele iui Evangeîische Kirchengemeinde Reps, 
Gross legat, care s’a eliberat despre 2371 coroane 55 
fileri, depunere sub Nr. S. 8. 5. Libel de depunere emis 
de ,.Repser Spar- und Vorschussvéréin Actiengesellschaft“ 
pe numele lui Evangeîische Kirche Reps, Modjer Legat, 
care s’a eliberat despre 269 coroane 30 fileri, depunere 
sub Nr. S. 26. 6. Libel de depunere emis de „Repser 
Spar- und Vorschussvereta Actiengesellschaft“ pe numele 
Iui Evangeîische Kirche Reps, Sarah Petrovitsch Legat, 
care s’a eliberat despre 584 coroane 40 fileri, depunere 
sub Nr. S. 420. 7. Libel de depunere emis de „Repser 
Spar- und Vorschussvereta Actiengessellschaft“ pe numele 
Iui Evangeîische Kirchengemeinde Reps, Innere Einrichtung 

der Kirche, care s’a eliberat despre 10951 coroane, depu 
nere sub Nr. S. 151, la cererea lui Evangeîische Kirchen
gemeinde A. B. Cohalm, a pus ta curgere procedura 
pentru nimicirea susamintitetor acte.

Prin urmare recearcă pe posesorul actelor, ca in 
termen de un an socotit dela a treia publicare a acestei 
publlcațiuni în Gazeta Oficială, să le predeie judecătoriei, 
căci la caz contrar judecătoria, după trecerea termicului 
fixat și la cererea înoita a petentului, le va declara de 
nimicite. — Cohalm, la 26 Martie 1920. Dr. Mikő m. 
p., judecător.

Nr. 685—1920. _____ 1310/2 2-3
Publicație.

Judecătoria de ócol din Cohalm publică, că pentru 
următorul act afirmative pierdut: Libel de depunere 
emis de „Economia“ cassă de împrumut și păstrare so- 
cietate pe acțiuni pe numele lui Iulianu Toancea Nr. 33, 
care s’a eliberat despre 1000 Iei d:punere sub Reg. III, 
Pag. 413. Nr. 2826, la cererea lui Iulianu Toancea 
Nr. 33 locuitor ta Palas, a pus în curgere procedura 
pentru nimicirea susamintitului act. — Prin urmare re
cearcă pe posesorul actului, ca în termin de un an 
socotit dela a treia publicare a acestei pubjicațiuni în 
Gazeta Oficială, să-1 predeie judecătoriei, căci la caz 
contrar judecătoria, după trecerea terminului fixat și la 
cererea înoita a petentului, îl va declara de nimicit. — 
Cohalm, la 1 Septemvrie 1920. Dr. fAikó m. p., judec.

Nr. 1550—1920. ___ _ 1310/1 3-3

Publicație.
Judecătoria de ocol din Cohalm publică, că pentru 

următorul act afirmative pierdut: Libel de depunere 
emis de „Repser Spar- und Vorschussvereta Actien- 
gesellschaft“ (Kőhalmi takarék és előlegezési egylet 
részvény társaság) pe numele lui Iustina Molse Vatav 
locuitor în Matias, care s’a eliberat despre 8000 lei 
depunere sub Nr. S. 2205, la cererea lui Gheorghe I. 
Surdila, locuitor în Matias Nr. 82, a pus în curgere 
procedura pentru nimicirea susamintitului act. — Prin 
urmare recearcă pe posesorul actului, ca în termin de 
un an socotit dela a treia publicare a acestei publica- 
țiuni în Gazeta Oficială, să-1 predeie judecătoriei, căci 

Ja caz contrar judecătoria, după trecerea terminului fi
xat și la cererea înoită a petentului, îl va declara de 
nimicit. — Cohalm, la 16. Aprilie 1921, Dr.Mikó m.p., 
judecător. _______ Nr. 518-1921 1309/2 3-3

Judecătoria de ocol Salonta-mare
Pubiicațiune de citație.

Judecătoria de ocol Salonta-mare aduce la cuno
ștință că dl Dr. Ioan Balogh contra pârâților văduva lui 
Dr. Alexiu Balogh și asociații săi, pentru dreptul de îm
proprietărire și accesorile averei imobiliară, din această 
privință a propunerei procesului pentru a se fixa ziua 
de constituirea procesului, s’au chemat părțile, ca în 
ziua de 29 Noemvrie 1921 Ia oarde 9 a. m. să se pre
zinte în localitatea oficioasă, totodată însă soția lui Preszky 
Lorand născ. Balogh Elisabeta, Preszky Lorand ca mi- 
norean, Preszky Cătălină și tutorele, și Dr. Balogh Ernő, 
în partea pârâților, cari sunt cu domiciliul necunoscut, 
a denumit ca curator pe dl Hadházy Kálmán, locuitor 
în Salonta-mare.

Judecătoria aduce la cunoștință pârâților, că în ziua 
și ora numită să se prezinte personal sau prin manda' 
tarii legitimați, căci în caz contrar vor fi reprezentați prin 
curatorul numit. — Salonta-Mare, la 10 Septemvrie 1921. 
Dr. Körtvélyes m. p., judecător. ,

Nr. 1811- 1921. 1407 1-1
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Judecătoria de ocol Brașov.
Edict

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmativ 
s’ar fi pierdut următorul document:

Un livret de depuneri despre 20,000- cor. liberat 
de institutul de credit „Albina“, sucursala Brașov, pe 
numele Iul Vasile Leucă, sub Nr. 31271, și că în urma 
petitlei lui Vasile Leucă, domiciliat în Bod, s’a întrodus 
procedura pentru anularea acestui document.

In consecință provoacă pe posesorul documentului, 
ca să 1 prezinte acestei judecătorii în termin de un an 
socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta 
Oficială, căci în caz contrar șl la noua cerere a peten
tului, judecătoria va declara după espirarea terminului de 
un an, acest document devanulat. — Brașov, la 11 Iunie 
1921. Dr. Bânda m. p, judecăfor.

Nr. G. 2289-1921. ____ 5916 2—3
Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative 
s’ar fi pierdut următorul document: un livret de depd 
neri despre 15,475 Lei 52 bani, liberat süb Nr. 31,791, 
de institutul de credit și economii „Albina“, sucursala 
Brașov, pe numele lui ioan Bugnar, domiciliat în'Nou 
(jud. Brașov) Nr. 276, și că în urma petiției lui Ioan 
Bugnar, procedura pentru anularea acestui document s’a 
pus în curgere.

In consecință somează pe posesorul documentului 
menționat ca în termin de un an socotit dela a treia pu
blicare a acestui edict în Gazeta Oficială, să-l prezinte 
acestei judecătorii, căci la caz contrar și Ia noua cerere 
a petentului, judecătoria declară acest document după ex
pirarea terminului de un an, de anulat. — Brașov, la 8 
Septemvrie 1921. Dr. Banda m. p., judecător.

Nr. G. 3687—1921. ____ 5915 2—3

Edict.
Judecătoria de ocol Brașov publică că afirmative s’ar 

fi pierdut -următorul document. Un livret de depunere 
eliberat de Cassa Generală de păstrare din Brașov (Al 
gemeine Sparcassa) sub Nr. 25357 pe numele Kieh A.
H. despre suma dd 4150 Lei 09 bani.

In urma rugării lui Katharina Schobel în comuna 
Cristian, procedura pentru anularea documentului acesta 
s’a pus în curgere. In consecință provoacă pe detentorul 
documentului mai sus descris, ca în termen de un an, 
socotit dela prima publicare al acestui edict în „Gazeta 
Oficială“ să-l prezinte acestei judecătorii, căci la caz 
contrar șl la noua cerere a petentului, judecătoria va 
anunța după expirarea terminului din nou, acest documeut 
de anulat. — Brașov, la 8 Septemvrie 1921. Dr. Bânda 
m. p., judecător șef.

Nr. Q. 3570—1921. ________ 5778 1—3

Judecătoria de ocol Hațeg.
Edict.

( Judecătoria de ocol Hațeg publică, că afirmative 
sar fi pierdut următoarele documente:

1. Un libel eliberat de „Hațiegana4, sub Nr. 2314 
despre 5443 lei 23 bani, pe numele lui Ioan Pop.

2. Libáiul de depunere eliberat de „Prima bancă 
de păstrare din jud. Hunedoara“ (hunyadmegyei első ta
karékpénztár) din Hațeg de sub Nr. cărții 4375 pagina 
>25 despre suma de 6179 cor. 52 fii. cu datul de 30 
Iunie 1920, pe numele lui George Pop.

3. Libelul de depunere eliberat tot de banca de 
Șub 2, sub Nr. cărții 4964, pagina 420 cu datul de 14 
Iunie 1920 despre suma de 6109 cor. 52 fii., pe numele 
Iul Raveca Pop.

4. Libelul de depunere liberat tot de banca de sub 
2 și 3, de sub Nr. cărții 4965, pagina 420 cu datul de 
14 Iunie 1920, despre 6109 cor. 52 fii. pe numele Iul 
Maria Pop.

In urma rugării lui Ioan Pop, procedura pentru 
nimicirea acestor documente s’a pus în curgere. In con
secință provoacă pe posesorul acestor documente ca în 
termin de un an socotit dela a treia publicare a acestui 
edict în Gazeta Oficială, să le prezinte acestei judecătorii, 
căci în caz contrar și la noua cerere a petentului, jude
cătoria după expirarea terminului pus, va enunța docu
mentele amintite de anulate. — Hațeg, la 16 Martie 1911. 
Dr. Petru Comes m. p., judecător.

G. 510—1921. 3722 1 -3
Judecătoria de ocol Timișoara.

Publicatiune.
Judecătoria de ocol Timișoara pubică, că afirma

tive s’a pierdut următorul document: „Carte de de
punere alui Gfieorghe Ghetiă estradată de „Timișlana* 
Institut de credit și economii dm Timișoara în 12 Fe
bruarie 1917, VII. pagina 456, Nr. 6831 despre 581 Iei 
70 bani.

In urma cererii lui Gheorghe Ghetia domiciliat In 
Toracul-mic procedura pentru anularea documentului s’a 
pus în curgere. In consecință somează pe posesorul do
cumentului mai sus descris, ca in termin de un an, so
cotit dela prima apariție a acestei publicațiuni în „Ga
zeta Oficiala* să-l prezinte acestei judecătorii, căci la 
caz contra și la o nouă cerere a petentului, judecătoria 
va enunța după espirarea terminului de mai sus, acest , 
document de anulat. — Timișoara, la 30 August 1921. 
Dr. Boroanca m. p., jude de ocol.

Nr. G. 7355/2—1921. 3375 1—3

Judecătoria de ocol Cristur.

Publicațiune.
Judecătoria de ocol Cristur ca secția cărții fun-r 

doare publică, că s’a perdut Nr. 62 a cărții funduare 
a comunei Chedea-mică, în baza legei 1880, art. XLVI, 
§ 1 punctul a) și în baza ordinului ministerial cu 
Nr. 18058. I. M. art. 111. IV. din 1880, planul făcut pe 
lângă observarea datelor, l-a acceptat, și că pe baza 
acceptării planului, cartea funduară conform legei și 
ordinațiunei sas amintite pe calea procedurel . potrivit«, 
se întregește.

Despre aceasta secția cărții funduare pe toți cei 
interesați cu aceia îi încunoștințează că planul cărții 
funduare întregite precum și datele ce a servit ca a- 
jutor la construirea planului, se pot vedea între oarele 
oficioase, la secția cărții funduară și la întregirea pur- 
cederei imitată precum și la construirea planului, din 
întâmplare, pentru corigare și întregirea lipsurilor cu 
termin de 6 luni, adecă până la 25 Noemvrie 1921, se 
poate reclama.

Totodată secția cărții funduare face atent partidele 
interesate, că acele drepturi, cari s’au sistat cu con
struirea nouă a cărții funduare și pretind notificare fn 
cartea funduară, nu se vor lua în considerare, neținând 
cont de termlnul prescris.

In urmă secția cărții funduare face atent partidele 
interesate, ca reclamațtunile verbale, precum și celo 
înscrise se pot preda la protocol conducătorului secției 
cărții funduare în termlnul prescris. — Cristur, Ia 
14 Mal 1921. Kelemen m. p., judecător.

Nr. 969/1921 cf. 2251 1—1
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Judecătoria de ocol Rupea.

Publicațiuna de citare.
- Judecătoria de ocol Rupea (Cohalm) aduce la 

: cunoștință,; că în procesul intentat de reclamantul Niculae 
iȘoanca. contra Ioan Ferdala pentru 23 dolari s3u contra 

' valoarea de 1610 Lei și acc. a pus termin pentru sule- 
varea și eventuala pertractare în merit a procesului pe 
ziua, de 13 Decemvrie 1921 și totodată a provocat păr- 

; țiie Îitiganțe, ca să se prezinte în localul ei oficios, iar 
pe seama pârâtului Ioan Ferdala cu locul ubicațiunei 
necunoscut, a numit de curator pe advocatul Dr. Bela 
B-.dő cu domiciliul în Rupea.
7 . -Daci judecătoria provoacă pe pârâtul,, ca în ziua, 

ora și locul susindlcat; să se prezinte sau în persoană, 
sau prin -advocat provăzut cu procură, căci la din contra 
îi va reprezenta curatorul acum numit. — Rupea (Cohalm), 

•».la4î92L. Dn 'Mikó m. p., șef-judecător.
■ Nr. C. 1607/2—92i. . ' 684 1—1

î / ; Publicațiune de .citare*
; \ Judecătoria de ocol Rupea (Cohalm) aduce la cu- j 

noșt’nță, că în procesul intentat de reclamantul Ioan j 
Sașiii' contra Ioan Ferdala pentru 40 dolari sau contra- • 

7 valoarea de 2800 Lei și ,acc. a pus termin pentru sule- .
ivarea și eventuala pertractare în merit a procesului pe 
ziua de 4 3 Decemvrie 1921 și totodată a provocat păr- 
țiie iitigante, ca ,să se prezinte în localul ei oficios, iar 

-• pe seama pârâtului Ioan Ferdala cu locul ubicațiunei 
necunoscut, a numit de curator pe advocatul Dr. Caro! 
Falk cu domiciliul în Rupea. :

. Deci judecătoria provoacă pe pârâtul, ca în ziua, 
ora și locul susindicat să se prezinte sau în persoană, 

~ sau: prin advocat provăzut cu procură,- căci la din 
contra îi va reprezenta curatorul acum numit. — Rupea 
(Cohalm), Ia »9 Octomvrie 192 7 Dr. Mik>i m. p., 
șef-judecător.

Nr. C. 1698/2—921. 685 1 — 1

Judecătoria de ocol Secheihid.

I. ' Pub ica-.iune de ctațiune.
-í.-: , - Judecătoria de ocol din Secheihid publică, că pro

cesul, intentat de cătră Dr. Alesaudru. Bíró, reclamant, 
7 locuitor din Secheihid contra Iulianna'Katona măr. după' 

luliu Dormáuy și consoții reclamați. — pentr« 2469 Lei 
și accesorile sale, — a*fixat termenul pentru constiturea 
procesului și a invitat pe părți că la 1 Decembrie 192Í 
.orele 8 a. m. să se prezinte în locul său oficial (Sachei- 
hid etaj. I.Nr. lișei 25),.iar totodată pe seama erezilor nă- 
cunoscut! ai reposatei Agtieta Oláh măr. după Ștefan 
Katona, reclamați, a denumit di curaior pe Dr. CarofPâpp 
advocat din Podul Secuilor.’Judecătoria invită pe recla- 
mații nectinoscuți că în ziua și era sus determinată să 
șe prezinte personal sau prin mandatar 'îndreptățit și 
justificat, pentru că la caz contrar’ va precede curatorul 
î<i locul lor. Secheihid la 7 Ociobre 1921. hXorosy 
m. p., consilier.

Nr. 2185—1921. ___________  7979 1-1

Judecătoria do ocol Brad.

Decisiune*
Judecătoria de ocol Brati f-.ee cunosci t, că pentru 

anulare:-' uriiiatocrii -r documente «f irmát; v pierdute:
1. LbJ de depunere csírád..t -ie „Cr(ș.;fp, ii/iimt i 

de e/edi' și ccor.cinii in ’Brad, pe r.mneis im P-uu 
Ciuugmi din H-hnagiu, nmuâru! libeLmi 26 despre suma 
<*e 1/569 lei.

ca iu ziua și 
persoană sui 
la dincontră îl

_ _______ No.57

2. Libel de depunere estradat de „Crișana** insti
tut de credit și economii din Brad pe numele lui Petru 
Ciungan din Hălmagiu, numărul libelului 68 despre 
suma de 11.360 Iei. la cererea văduvei lui Petru Ciun
gan născ. Csomos Etelka s’a pus procedura în curgere.

Prin urmare1 provoacă pe posesorul numitului do.' 
cumenf, ca în termin de un an dela ziua inserărei a 
3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială să prezinte 
judecătoriei de ocol Brad documentele, pentrucă iu caz 
contrar judecătoria la cererea inoltă a petentuiui, le va 
declara de anulate. — Brad, Ia 16 Octomvrie 1921. 
Dr. Glwti m. p.. judecător.

- Nr. G. 2498—1921. 7140 1-3

Judecătoria de ocol Făget.
Publicațiune de citare. '

Judecătoria de ocol Făget adree Ia cunoștință, că 
î:i p'ocesul intentat de reclamantul Aurel Carabaș dom. 
in Virismo.'t conica pârâtului Ludovic Szabó dom. în 
Făget pentru 2500 lei și acces, a pus termin pentru 
sulevarea și desbstsrea în merit a procesului pe ziua 
de 24 Novemvrie 1921 Ia orele 9 a. m. și totodată 
provoacă părțile litigante ca să se prezinte în locului ei 
oficial, iar pg seama pârâtului Ludovic Szsbo cu domi
ciliul necunoscut, a. numit că curator pe advocatul 
Dr. Zoltán Gyöngyösy din Făget.

Deci judecătoria provoacă pârâtul, 
ora’ susindicată să se prezinte sau în 
prin advocat provăzut cu procură, căci
va reprezenta curatorul acum numit. — Făget, la 18. 
lu’ie 1921. Vas rn. p., judecător.

Nr. C. 149/2 -1921. 6025 1-1

• Judecătoria de ocol Mediaș.

Publicare de citație.
Judecătoria de ocol Mediaș publică, cum că în pro

cesul reclamantei soția iui Mihail Tausch -născ. Regina 
Winds, contra pârâtului Ioan Dick, pentru paternitate și 
acc., a fixat termin pentru susceperea și pertractarea 
meritorie a pro.esului și somează părțile că în ziua de 
30 Noemvrie 1921 la orele 8 a. m. să se prezinte la 
această judecătorie (etaj I. sala Ni. 10) totodată pentru 
pârâtul Ioan Dick care- se' află în Ioc -necunoscut a nu
mit de curator pg advocatul Dr. Dumitru Popp din 
Mediaș.

Judecătoria, somează pe pârâtul ca la ziua și ora 
sus indicală-să se prezinte prin plenipotențiat îndreptățit 
de al reprezenta, căci la caz contrar va d;m;rge pen
tru el curatorul denumit. — Mediaș, la 23 iulie 1921. 
Dr. Rldeli m. p., judecător de ocol.

. Nr. 617| 6—1919. ____ 4388 1-1

Pdolicarü de citație.
Judecătoria de ocol Mediaș publică, cumcă îa pro

cesul reclamantei Fimia Popoviciu contra pârâtului Ni- 
cobe 'Băciiă pentru 530 Lei capital și accesorii, a fixat 
termin pentru susceperea și pertractarea meritorie a pro
cesului și somează părțile ca în ziua de 29 Noemvrie 
1921 la oarei? 8 a. rn. să se prezinte la această jude
cătorie (etaj. I. sala Nr. 10), totodată pentru pârâtul Ni- 
colae Băcilă, care se af;ă în loc necunoscut a numit de 
cund.r pe advocatul Dr. Friedrich Ipsin din Mediaș.

JudeciVoria somează pe pârâtul, ca la ziua și ora 
sus iud:ca!a sí se prezinte prin plenipotențiat îndreptățit a- 
reprezenta, căci la caz contrar va demerge pentru el 
curatorul denumit. — Mediaș, la 6 August 1921* Dr. 
R dell m p., judecător de ocol. ,

Nr. 1589—1921. 65 1-1
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Judecătoria de ocol Câmpeni.

Citație.
Judecătoria de ocol Câmpeni aduce la cunoștință, 

că în procesul reclamantului Goia Ana măr. Lazar 
contra pârâtului Lazar Medrea pentru penzie viageră, 
pentru susceperea procesului șl pertractarea în merit a 
fixat ziua de pertractare și solicitează partidele ca pe 
ziua de 25 Noemvrie 1921 dim. la 8 ore să se prezinte 
in localul judecătoriei. Totodată pentru pârâtul Lazar 
Medrea care se află în loc necunoscut, numește ca 
curator pe advocatul Dr. Zosim Chirtop din Câmpeni.

Judecătoria provoacă pe pârâtul că Ia terminul 
fixat mai sus să se prezinte ori în persoană, ori prin 
împuternicit justificat, căci în caz contrar, curatorul va 
purcede în locul dânsului. — Câmpeni, la 27 August 
1921. Edmond Szabo in. p., șif-judecător.

Nr, C. 1162-921.________ 6274 1—I

Tribunalul Sibiiu.

Publicațiune de citare.
Tribunalul Sibiiu publică, că în procesul lui Nlcolae 

Popescu și Erbaslu Gheorghe contra lui Marcu Nicolae 
și Marcu Constantin pentru 200.000 Lei despăgubire ș! 

! ace. a pus termin pe ziua de 26 Noembrie 1921 ora 8 
a. m. șl a provocat partidele să se prezinte în localita
tea tribunalului (Str. Schewis Nr. 3/a, etagiul I. ușa 43).

Totodată pentru pârâtul cu ublcațiunea necunoscută 
Nicolae Marcu și Constantin Marcu a denumit de curator 
pe adv. Dr. Lucian Borcea cu domiciliu! în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe pârâtul, ca pe z;ua și ora 
numită să se prezente prin advocat provăzut cu procură, 
căci la caz contrar curatorul va proceda în locul lui. — 
Sibiiu, la 17 Septembrie. 1921. Leonida Petrescu m. 
p-, preș, de senat.

Nr. C. 640/8 1921. £007 1—1

Publicațiune.
Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererei 

înaintată din partea lui Bara Ioana născ. Tirlea locuitoare 
în Planul de sus pe baza §-lui 733 al art. de lege I. 
din anul 1911,' a introdus în ziua de azi procedura pentru 
cazul concret de moarte, pentru constatarea faptului de 
mort a lui Tirlea Simion fost locuitor în comuna Pianul 
de sus și care a plecat diu anul 19’4 pe câmpul de 
luptă, pe frontul rusesc cu regimentul 64 lnf. austro- 
ungar cu gradul de fruntaș, de unde nu s’a mai întors, 
nici semn de viață n’a mai dat, ci a murit pe câmpul 
de luptă și numește ea tutor pe seama dispărutului pe 
Dr. Liviu Turcu advocat locuitor în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înști
ințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea a trei luni deia 
publicarea acestei publicațiuni a treiaoară în Gazeta Ofi
cială, va constata faptul de mort pe cale judecătore
ască. — Sibiiu, la 24 August 1921. Ioati Gtrbert m. 
P , judecător. Nr. C. 1105/2—1921. 4677 1—3

Tribunalul Timișoara.
PublicRtiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștința ca în 
urma cererii Înaintată. din partea Sofiei Milles din 
Țcciui-nou pe baza §-ulul 748 art. de lege I. din anul 
J*1, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul con- 

cret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui

Matias Milles fost locuitor în comuna Peciul-nou și numește 
ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Filip Goldmann 
avocat, locuitor în Timișoara. -

Tribunalul provoacă pe dispărutul șl pe toți aceia, 
cari au cunoștință ca dispărutul încă trăiește, să înștiin
țeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, tot
odată să comunice și datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucă la • 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela • 
anunțarea acestei publicațiuni a treioara în „Gazeta Ofi
cială“, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — 
Timișoara, la 24 August 1921. Szunyogh m. p. cons. 
la curtea de Apel. ’

Nr. 4569/2—1921. _ ___ 7985 1—3

Publicațiune.
Tribunalul Timișoara aduce Ia cunoștință, că în 

urma cererii înaintată din partea Iui Grozav născ. Elisa- 
veta Galetăr locuitor în Cenadul-mare, pe baza §-ului 
748, art. de lege 1. din anul 1911, a Introdus în ziua 
de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru, 
constatarea faptului de mort a Iui George Grozav locu
itor în comuna Cenadul-mare și numește ca tutor pe 
seama dispărutului pe Dr. Vilhelm Czuczor avocat locu
itor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință că dispărutul încă trăește, să înștiin
țeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, tot
odată să comunice și datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăiește, psntrueä lä . 
caz contrar judecătoria după trecerea aicr trei luni dela 
anunțarea acestei publicațiuni a treiaoară în „Gazeta 
Oficială“, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. 
— Timișoara, la 20 August 1921. Szunyogh m. p., cons. 
Ta Curtea de Apel. '

Nr. 4745-1921/1. 4501 1-3

Publicațiune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în 

urma cererii înaintată din partea lui Ebner născ. Margit 
Welker din Becicherecul mic pe baza §-ului 748 art de 
lege 1. din anul 1911, a introdus în z’ua de azi proce
dura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea 
faptului de mort a lui Petru Ebner locuitor în comuna 

'Becicherecul-mic și numește ca tutor pe seama dispărutului 
pe Dr. Octaviaa Crișmariu avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și Pe toți aceia, 
cari au cunoștința că dispărutul încă trăiește să înștiințeze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată 
să comunice și datele acelea din cari se poate constata 
faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucă la caz contrar 
judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea 
acestei publicațiuni a treia oară în „Gazeta Oficială-, îl 
va decreta de mort pe cale judecătorească, — Timișo
ara, la 23 August 1921 Szunyogh m. p., cous. la curtea 
de Apel. , „

Nr. 4557—1921. . . 4503 1—3

Publicațiune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în 

urma cererii înaintată din partea lui soția iui losif Hübner 
locuitor în Sân-Andrei pe baza §-uIui 748 art de lege 
1. din anul 1911, a Introdus în ziua de azi procedura 
pentru cazul concret de moarte pentru constatarea fap
tului de mort a lui losif Hübner locuitor în comuna Sân- 
Andrei și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. 
Nicolae Götz avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește să înștiințeze
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despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată 
să comunice și datele acelea din cari se poafe constata 
faptul aeela ca dispărutul trăiește, peutrucă la caz contrar 
judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea 
acestei publicațiuni a treia oară In „Gazeta Oficială“, îl 
va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, 
la 24 August 1921. Szunyogs m. p., cons. la Curtea 
de Apel. Nr. 4613/2-1921. 7987 1—3

Anunț-
Tribunalul Timișoara în urma petiț:ei soției' lui 

Francisc David născ. Ecaterina KlObsch reprezentată prin 
avocatul Dr. Cornel Nicora în baza art 77 punct b) al 
legii.XXXI, din 1894 invită pe Francisc David cu do
miciliul necunoscut, ca în restimpul de un an, calculat 
dela a două inserare în „Gazeta Oficial“ al. acestui anunț, 
se restabilească viața conjugală cu soția sa Ecaterina 
KlObsch bazată pe căsătoria Încheiată la 11 Maiu 1919 
Inaintatea ofițerului stărei civile din Timișoara, pentrucă la 
caz contrar, conform acțiunei potentului, judecătoria va 
decide asupra desfacerii căsătoriei.

Invită mai departe pe menționatul ca să informeze 
judecătoria despre domiciliul său, pentrucă in caz contrar 
în procesul de desfacere intentat, pe lângă omiterea 
anunțului de citație, îl va representa Dr. Arthur Deutsch 
curator acum numit. — Timișoara, la 23 August 1921. 
Szunyogh m. p., cons. la curtea de Apel.

Nr. 3716—1921/2. 79861-2

Publicațiune.
Tribunalul Timișoara aduce Ia cunoștință, că în urma 

cererii înaintată din partea soția lui Izidor Niederländer 
din Llpovape baza §-ului 748 art. de lege I. din anul 1911 
a Introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret 
de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Izidor 
Niederländer locuitor în comuna Soborșin și numește ca 
tutor pe seama dispărutului pe Dr. Martin Gonda avocat, 
locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia 
cari an cunoștința că dispărutul încă trăiește să înștiin
țeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, tot
odată să comunice și datele acelea din cari se poate 
constata făptui acela, că dispărutul trăiește pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunțarea acestei publicațiuni a treia oară în „Gazeta 
Oficială", îl va decreta de mort pe cale judecătorească. 
— Timișoara, la 5 Sept. 1921. Szunyogh m. p., cons. 
la curtea de Apel. No. 4824/2—1921. 7984 1—3 

Publicațiune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că îninounaiui îimișoara aduce ia cunoștință, că în urma 

cererii Înaintată din partea lui Ungross născ. Elisaveta 
Lauzer din Aradul nou pe baza §-ului 748 art. de lege 
I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura 
pentru cazul concret de moarte pentru constatarea fap
tului de mort a lui Matei Ungross locuitor în comuna 
Aradul-nou numește ca tutor pe seama dispărutului pe 
Dr. Pompil Cioban avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștința că dispărutul încă trăiește să înștiințeze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată 
să comunice șl datele acelea din cari se poate’ constata 
faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucă la caz contrar 
judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea 
acestei publicațiuni a treia oară în „Gazeta Oficială“ îl 
va decreta mort pe cale judecătorească. — Timișoara, 
la 20 Aug. 1921. Szunyogh m. p., cons. la curtea de 
Apel. No. 4144—1921/2. 4498 2—3

. Publicațune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință ca în 

urma cererii înaintată din partea Iui Suzana Slavik din 
Timișoara pe baza § lui 748 art de lege 1. din anul 
1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul 
concret de moarte pentru constatarea faptului de mort 
a lui Ioan Slavic locuitor în comuna Buenos Aires 
(America) șl numește ca tututor pe seama dispărutului 
pe Dr. Aurel Cosma avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia 
cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește să înștiin
țeze despre faptul acesta judecătoria sau curatul totodată 
să comunice și datele acelea din cari se poate constata 
faptul acela ca dispărutul trăiește, pentrucă la caz contrar 
judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea 
acestei publicațiuni a tre oara în „Gazeta Oficială“, îl va 
decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, 
la 20 August 1921. Szunyogh m. p., cons. la Curtea 
de Apel. . Nr. 4161—1921/2. 4502 1-3

Tribunalul Brașov.

Publicațiune.
Tribunalul Brașov aduce Ia cunoștință generală, că 

în urma cererii inaintale din partea Iui Martin Szász iun. 
din Crizbav în baza §-ului 748, a legii I. din 1911, cu 
ziua de azi a început procedura pentru constatarea mor- 
ții iul Martin Szász fost locuitor în Crizbav care afirma
tiv a murit în 2 Februarie 1917 în comuna Dude, de 
curator al absentului pe D. Const. Moga adv. în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață,să încunoștințe- 
ze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul fui, totodată să 
comun ce și datele din care și ar putea stabili, că dispărutul 
a în viață, cunoscând, că în caz contrar, Tribunalul după 
aspirarea celor 3 luni computate dela ziua ce a urmat 
înserării a treia în Gazeta Oficiată, conform resaltatului 
procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătore
ască faptul morții. — Brașov, la 7 Aprilie 1921. Dr. 
Jahn Frigy, m. p., prez de senat.

Nr. C. 1144—1921. 1306 1-3

Publicațiune.
Tribunalul Brașov comunică, că în procesul recla

mantului Dănilă Pilțea în contra pârâtei Maria Șerban 
și soții pentru dreptul de proprietate pentru sușluarea 
procedurei. a f;xat termin și a chemat părțile, ca ia ziua 
de 29-Noemvrie 1921 la ora 8 a. rai (Palatul justiției 
etajul 1.. sala 97) să se presinte și totdeodată pentru 
pârâta a numit ca curator pe advocatul Dr. Iulian Cârje 
advocat în Făgăraș. Tribunalul chiamă pe pârât ca in 
ziua susnumită să se presinte prin advocatul plenlpoten- 
țiat, pentru că în contrar în locul lui, susnumitul curator 
va proceda. — Brașov, la 19 Octomvrie 1921. Dr./a«« 
m. p., preș, da sen.

Nr. C. 3587/1921. 4694 1-1

Publicațiune.
Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, 

că în urma cererii înaintate din partea femeel Țerf,z'a 
Albert Tankd născ. Blaga, în baza §-lui 748 a legii '■ 
din 1911, cu ziua de azi a început procedura pennj 
constatarea morții Iui Albert Tankd (Kander) fost locuit« 
în Lunca de jos, care afirmativ a murit în 31 Ianuarie 
1915 în Carpați in luptele dela „lavernikr în nontu 
rusesc șl deleagă de curator al absentului pe Dr. rflt ' 
rich Ieckel advocat în Brașov.
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Tribunalul Invită pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să în- 
cunoștlințeze despre aceasta tribunalul sau pe, curatorul 
lui, totodată să comunice și datele din care s’ac putea 
stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz 
contrar tribunalul după espirarea celor 3 luni," socotite 
dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Ofi
cială, conform rezultatului procedurei de probare, va 
pronunța pe cale judecătorească feptul morții. — Bra
șov, la 25 Iunie 1921. Președinte de senat Dr. Frie- 
drich jahn m. p. Nr. C. 3101/1-1921 6797 2—3

Publicațiure.
Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că 

în urma cerere! înaintată . din partea Anei Ambrosie 
Bosriu născ. Morariu în' b’za § Iui 740 a legii I. din 
1911 cu ziua de azi a început procedura pentru consta
tarea morții lui Ambrosie Bosriu fostul locuitor în Șinca- 
veche (județul Făgăraș), care afirmativ a murit în luna 
Sept. 1914 în boala de holeră pe lângă Kassa în 
Ungaria și deleagă de curator al subsemnatului pe 
Dr. Steinhardt Samuel advocat în Brașov.

Tribunalul învită pe dispărutul și pe toți aceia 
cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să incu- 
noștințeze despre aceasta Tribunalul sau pe curatorul 
lui, totodată să comunice și datele din cari s’ar putea 
stabili că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz 
contrar Tribunalul după expirarea alor 3 luni socotite 
dela ziua ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficială, 
conform resultatului procedurei de probare, va pronunța 
pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 
5 August 1921. Dr. Jahn m. p., preș, de senat.

Nr. C. 3554—921. ____ 2939 2-3

Decis
In urma cererei prezentată din partea AneIJoan 

Lăzăroiu născ. Fota din Poiana-Mărului, prin advocatul 
Dr. Ioan Lațicu, în baza § lui 740 al legii I. din anui 
1911, Tribunalul începe procedura pentru constatarea 
morții lui loan Lăzăroiu din Poiana-Mărului, și numește 
de curator al absentului pe Dr. Const. Moga, advocat 
în Brașov.

Totodată conform § lui 736 al legii I. din anul 
1911 pentru constatarea că dispărutul se află în viață, 
emite prezenta publicațiune pe care o afișează pănă 
la îndeplinirea termenului de publicațiune și totodată o 
înmanuează petentulur cu îndrumarea să o publice în 
Gazeta Oficială și publicarea în regulă se va dovedi cu 
ocazia pertractării verbale. — Brașov, la 5 August 1921. 
Dr. F. Jann m. p., președinte. "

C. 3349-1921. ' . 6572 2—3

Tribunalul Arad.

Publicațiune.
Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în pro

cesul reclamantului Iosif Gartner în contra pârâtului 
Alexandru Rimler șl soția sa Rezsini Spitzer pentru 5000 
*-ei și acces, a defipt termin de ședință pentru constitu
irea procesului șl a chemat părțile să se înfățișeze Ia 
ziua 30 luna Noembrie 1921 ora 9 dim. înaintea aces
tui tribunal (etaj I. sala Nr. 74) totodată a numit de 
AradOr pen*ru P^rât pe Dr. Cornel Luțai avocat din

Tribunalul chiamă pe pârâti să se înfățișeze pe 
•imp și locul fixat, pentrucă în caz contrar curatorul va 
io? Proce(^ura în locul lor. — Arad, la 15 Septembrie 
1J21. Dr. Popcviciu m. p., judecător.

Nr. C. I. 2627/3—1921. 2474 -1—1

Publicațiune.
In baza cererei potentului Iosif Toth reprezentat 

prin advocatul Dr. Alexandru Lazar și în virtutea punc
tului b) 77 al legii XXXI, din 1894 tribunalul din Arad 
învită pe Ester Nafradi cu domiciliul necunoscut, ca să 
restabiiească cu soțul său conviețuirea conjugală bazată 
pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile din 
Csanádapáca în 1910, în termen de un an socotit dela 
a două publicare în Gazeta Oficială, căci la din contră 
tribunalul va aduce hotărîre definitivă asupra acțiunei de 
divorț. -

II învită mai departe să încunoștințeze tribunalul 
despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fi 
citat, va fi reprezentat prin advocatul Dr; Ödön Schuster 
numit de curator. — Arad, la 31 August 1921. Szabó 
m. p., consilier.

Nr. C. II. 4072/2—1921. 7598 1-2

Tribunalul Oradea-Mare.

Publicațiune.
• Tribunalul Oradea-Mare în urma cererei Introdusă 

de loan Hodis în baza art. 77 al b) »din legea' XXXI. 
1894, someăză pe Lucreția Popa cu domiciliul necunos
cut că în termen de un an socotit dela publicarea aces
teia pentru a două oară în Gazeta Oficială, să restabi
lească viața conjugală bazată pe căsătoria ce a contractat 
cu soțul său Ioan Hodis înaintea ofițerului stărei civile 
din Ținea ia 14 Aprilie 1906, pentrii că în caz contrar 
tribunalul în urma acțiunei de divorț a reclamantului, va 
hotărî asupra desfacerei căsătoriei.

’ O somează deasemeni să comunice tribunalului do- 
miciul său precis, pentru că în caz contrar în procesul 
de divorț ce reclamantul va intenta, va fi reprezentată 
de advocatul Dr. Teodor Popa curator delegat. — Oradea- 
Mare, la 27 August 1921. G. P. Docan m. p., jud. de 
trib. Nr. C. 1. 3470/3—1920. 6565 1—2

In afacere concordatului forțat afară de faliment 
alui Emanuel E. Gerö. \

Decis.
Tribunalul aproabă concordatul următor. convenit 

între Emanuel E. Gerő comerciant de piele șl capute 
precum debitor și între creditorii săi.

Debitorul este obligat să plătească creditorilor săi 
spre achitarea pretențiunilor în termen de 3 luni socotită 

'dela ridicarea la putere de drept a~ acestui decis 5% 
dela sută după pretențiunea capitalului.

Motive: Conform datelor desbaterii și conspectului 
tabelar, creditorii au votat cu pretențiuni 94597 de co
roane, adeca 47298 lei și 50 bani pe lângă concordatul, 
pânâ când împotriva celui au votat cu pretențiuni 42642 
cor. adecă 21321 lei și 41 bani.

Fiindcă după cele expuse mai sus s’a ajuns pe 
lângă concordatal o majoritate de 2/3 și tribunalul n’a 
găsit astfel cauza, conform cărei cu toate aceasta con
cordatul ar fi fost respins, de aceea concordatul a fost 
admisibil. — Oradea-Mare, la 30 August 1921. Virányi 
judecător de tribunal.

Nr. bof.. 2622/920—38.____ 7815 1—1

Publicațiune.
Tribunalul Oradea-Mare în urma cererei introdusă 

de Ștefan Csanádi în baza art. 77 al. b) din legea 
XXXI—1894 somează pe Elizabeta Nagy cu domiciliu 
necunoscut că în termen de un an socotit dela publi
carea acesteia pentru a două oră, să restabilească 
conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria ce a cont-
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ractat cu soțul său Ștefan Csanádi înaintea ofițerului 
stărei civile din Borsig la 15 Septemvrie 1918, pentrucă 
în caz contrar tribunalul în urma acjiunei de divorț a 
reclamantului, va hotărî asupra desfacerei căsătoriei.

Somează deasemeni să comunice tribunalului do
miciliul său precis pentru că în caz contrar în procesul 
de divorț ce reclamantul va intenta, va fi reprezentat de 
advocatul Dr. Gheor.he Smonca curator delegat. — 
Oradea-Mare, la 31 Alaiu 1921. G. P. Docan m. p, 
jud, de tribunal. C. 1. 2272/1—1291. 4691 2-2

^Tribunalul Alba-Iulia

■ • Pnblicatkmc*
Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștință generală, 

că în urma cererei înaintate din partea Sussnei Tanase 
măr. Dumitru Bogoriu locuitoare în Ocna-Sibiului, pe 
baza punctului 3 al art. de lege I- din anul 1911, cu 
ziua de azi a început procedura pentru constatarea 
morții iul Dumitru Bogoriu fost locuitor in comuna 
Ocna-Sibiiului, care afirmativ a murit la 28 NoemvrP 
1914 în luptele dela frontul din Carpați, aproape de lo
calitatea Nagy Berezna și numește de curator al abseir 
tuiul pe dr. Âthanasiu AÎirza advocat îu Aîba-lnlia.

Tribunalul somează pe dispărutul și pe toți aceia, 
caii au. cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să în-, 
cunoștințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată 
să comunice și datele acelea, din z cari s’ar putea stabili 
că dispărutul ar fi încă în viață, pentru că la caz con
trar tribunalul după espirarea terminului, conform §-lui 
748 a Pr. C., de trei luni dela ziua ce urmează inserării 

-a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului proce
durii de probare, dispărutul va fi declarat da mort pe 
cale judecătorească. — Alba Iulia. Ia 10 Noemvrie 1920. 
Dr. Patiția m. p., judecător. .

Nr- C, 530/4—1919. - 7646 2—3

x Publicațiune.
Tribuna’ul Alba-Iulia aduce la cunoștință generală, 

că in urma cererei înaintate din partea soției iui Mihail 
Oröza născ: Ana Laz ar domiciliată în Lopadea română, 
pe baza §-u!ui 748 al art, de lege 1. din anul 1911, 
cu ziua de azi a început procedúra pehtru constatarea 
morții lui Mihail Grozr, fost-locuitor în Lopadea română, 
care afirmativ, a murit ca prisonier în ziua de 18 On
tom vrie 1919 în spital îi orașul Ircutz (Rusia) și orân 
durște de curator al absentului pe Dr. Victor Kontz, ad
vocat în Alba-lulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți 
aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi încă în 
viață . să încunoștințeze tribunalul sau pe curatorul 
cauzei și totodată să comunice și datele, din care s’ar- 
putea stabili, că dispărutul ar fi în.- viață, pentrucă în 
caz contrar tribunalul dt pă espirarea terminului, conform 
§-uIui 748 a Pr. C. de trei luni dela ziua ce urmează 
inserării a treia în „Gszeti Oficială“ — conform rezul
tatului procedurii de probare — dispărutul, pe c?Je 
judecătorească va fi declarat de mort, — Alba-Iulia, în 
8 Iulie 1921. Cacoveanti m. p. judecător. ’

Nr. 1493/1921. ___________________ 857 2—3

Tribunalul Târgul-Mureș.
, Publicațiune.

Țrimmalitl Târgul Mureș, publică, că în urma 
cereicii înaintată dm partea lui Romulus Laurciițiu 
dornic liant în comuna Sâncralu în baza §-ilor 736 șl 
748 a legii I. din anul 1911, cu ziua de azi a pus în I 
curgere precedura pentru statorirea cazului de deces alei i 
Victor Laurențiu, fost domiciliat în comuna Sântcraiu, !

care în urma războiului mondial, ca soldat a fost în 
armata austro ungară Reg. 22 de honvezi, ajungând ca 
prisonier în Rusia, a decedat tot acolo în orașul Mo- 
seva la 16 Octomvrie 1916 șl pentru dispărutul a dis
pus de curator pe Ioan Lupșa locuitor în Sâncraiu. 
Tribunalul somează pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încu- 
noștjnțeze despre aceasta tribunalul, ori pe curator, și 
totodetă se comunice datele din care s’ar putea statori 
ființa în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar, 
tribunalul după espirarea alor trei luni computate dela 
ziua ce a urmat inserarea a treia în Gazeta Oficială, 
amăsurat rezultatului procedurei de probare, va pronunța 
judecâtorește faptul decesului. — Târgul-Mureș, la 
7 Iulie 1920. Dr. Simon "utean m. p., preș, de senat, 
cons. la Curtea de Apel.

Nr. 1329/1-C. -1920  257 2-3

Tribunalul Satu-mare.

PubHca|inne.
Se anunță din partea tribunalului regesc din Satu- 

mare, că Floare Sllvășan măr. Precup Petru și soții, 
locuitori în Vezend, în urma acțiunei înaintate din pa,tea 
acestora pe baza §-lui 745 ai art. de lege 1. din anul 
1911, precum că Veres George din Mezőterem și Chis 
George, locuitori înVaraju afirmă, că Ioan Silvășan, fost 
locuitor în Vezend, a decedat și a fost înmormântat în 
orașul Cinként din Rusia la 16 Iunie 1918, a pus in 
curgere îi ziua de azi procedura pentru constatarea fap
tului de decedare și pe seama afirmativ dispărutului a 
numit'de curator pe di Dr. Princ Aladár, advocat ia 
Satu-mare.

Tribunalul provoacă pe dispărut și pe toți acela . 
cari âu cunoștință despre existența în viață a dispăru
tului, să anunțe judecătoria sau pe curator despre acea
sta și totodată să comunice și acele date din cari reiese 
existența în viață a numitului, pentrucă în caz contrar 
judecătoria din ziua apariției a treia a publicațiunii in , 
Gazeta Oficială, în decurs de 3 luni, va constata ca de 
fapt decodarea iui Ioan Silvășan. — Satu-mare, la 3l 
August 1921. Csopey m. p., consilier.

Nr. C. 2334—1921. 4326 1~3

Publicațiune.
Tribunalul regesc Satu-mare anunță că în urina ce

rerii înaintată de către soția lui Vachter Pal Botiinger 
Erna, econoamă în MezcFény (jud. Satu-mare), pe baza 
§-lui 733, art, de lege 1. din <911, s’a pus în curgere 
procedura pentru declararea decesului lui Vachter Pal, 
care a căzut în captivitatea sârbească, unde a decedat 
șTfost înmormântat la Scoplige Banyaszki Sinet I ie și 
pe seama căruia a numit de curator pe Dr. Șxia Ioan, 
advocat în Sutu-mare.

Tribunalul provoacă pe cel d spărut și afirmative 
decedat, și pe toți acei cari au cunoștință despre aflarea 
în viață a celui dispărut și afirmative decedat, să comu
nice acest caz judecătoriei sau curatorului, totodată să 
comunice și datele din care reiese existența la viață, 
pentrucă Ia caz contrar judecătoria va declara pe cet 
dispărut, respective afirmative decedat, după apariția a 
treia a publicațiunii în Gazeta Oficială și dela ziua aceea 
socotit după un an de zile, pe Vachter Pal, născut la 
28 Decemvrie 1897 în Mezőfény, (și a cui soție cse 
Botiinger Erna),și fost locuitor acolo, ca decedat, con- 

| statând prin sentință moartea acestuia. — Satu-mare. ia 
1 31 August 1921. Csopey m. p., consilier.
! Nr. C. 2333 -1921. 4393 1—3
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Publicațiune.
Se anuuță de către Tribunalul reg. Satu-mare, că 

soția Iul Nagy Iőzsef násc. Tóth Rozália, privatieră din 
Careil-marl, locuește în str. General Moșoiu 65, a înaintat 
recurs pe baza §-lui 745 art. de lege I. din anul 1911, 
pentru dovedirea cazului de decedare a soțului ei Nagy 
Iőzsef (fost căsătorit cu Tóth Rozália) prin'Hamza George 
șl Rézmiivev A lám, locuitori în Careii-marj, cari în - ca
litate de martod afirmă, că au luat parte Ia înmormân
tarea acestuia, care în urma unei împușcături prin cap, 
a murit moarte de erou în luptele dela Colubria din 
Serbia în 7 Decemvrie 1914, și că a înaintat procedură 
legală pentru statorirea cazului de decedarea sa, și pe 
seama afirmativ decedatului, a numit din partea tribu
nalului reg. din Satu-mare drept curator pe, Dr. Fischer 
Samuit, advocat în Satu-mare.

Tribunalul reg. provoacă deci pe afirmativ dece
datul, precum și pe toți aceia cari ar avea cunoștință 
despre existența țn viață a acestuia, să încunoștiințeze de
spre aceasta tribunalul sau pe curator, totodată să co
munice și datele din cari s’ar putea dovedi existența în 
viață, căci Ia caz contrar tribunalul după apariția a treia 
a publicațiunii în Gazeta Oficială, începând cu ziua aceia 
în decurs de trei luni, va constata legal decedarea lui 
Nagy Iőzsef (a cărui soție a fost Tóth Rozalia), născ. la 
1 Ianuarie 1873 în Careii-mari. — Satu-mare, la 31 Au
gust 1921. Csopey m. p., consilier.

Nr. C. 2332—1921.________ 4 <27 1—3

Tribunalul Lugoj.

Pubicațiun©«.
Tribunalul Lugoj publică, că în urma cererii Enes 

ka (Jenaska) Pan și cons locoitori în Comoriste reore- 
zentați prin advocatul Dr. Szabó Iostf pe baza § lui 748, 
legea 1. din anul 1911, în ziua de azi a indicat proce
dura pentru constatarea de moarte a lui Miu Achim 
fost lucuitor în Comoriste, care afirmative ar fi murit 
ca prison;er Ia sfârșitul anului 1919 în Taskend (Și- 
beria) și denumește de curator pe advocatul Dr. László 
Maurițiu locuitor în Lugoj.

Tribunalul provoacă pe pârâtul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință despre aflarea în viață a pârâtului, 
să. avizeze tribunalul sau curatorul și torodată datele a- 
celea din care se poate constata aflarea în viață a 
pârâtului, pentrucă în caz contrar'tribunalul la 3 luui 
după publicarea publicațiunei acesteia de 3 ori în Ga
zeta Oficială, va declara pe susnutnitul pârât de mort. 
— Lugoj, la j'2 August 1921. Szeles m, p., preș, 
de senat. Nr. C. li 2726-1921. 250 2—3

Publicațiune.
Tribunalul Lugoj publică că în urma cererii Ana 

Bender locuitora în Reșița reprezentată prin avocatul Dr. 
Btiha loslf, pe baza §-Jui 733 legea 1. din anul 1911, în 
z'ua di azi a indicat procedura pentru constatarea de 
moarte a.Iu Bender Henric fost locuitori în Reșița, care 
afirmative s’a îndepărtat în ioc necunoscut de circa 17 
ani și denumește de curator pe avocatul Dr. László 
Maurițiu locuitor în Lugoj.

Tribunalul provoacă pe pârâtul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință despre aflarea în viață a peritului, să 
avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea 
din cari se poate constata aflarea în viață a pârâtului, 
pentrucă în caz contrar tribunalul Ia un an după, publi
carea publicațiunei acesteia de 3 ori în „Gazeta Oficiala“, 
va declara pe susnumitul pârât de mort. — Lugoj, la 
12 August 1921. Szeles m. p., preș, de senat.

Nr. C. II. 2728—1921. 7972 1—3

Tribunalul Odorheiu.
Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce Ia cunoștință generală 
cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza §-lui 748 
din legea I. anul 1911 de către Hadnagy Mártonná născ. 
Sebők Anna Ioc. în Sarság s’a început procedura în pri
vința constatărei faptului de moarte a lui Hadnagy Már
ton fosț locuitor în comuna Zetelaka, afirmativ mort pe 
câmpul de onoare pe frontul din vest, iar pe seama 
afirmativului mort a denumit de procurator pe advoca
tul dr. Géza Váró domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Hadnagy Márton și pe 
toți aceia, cari au cunoștință despre existența Iui Had
nagy Márton, ca să încunoștințeze despre aceasta pe 
curator sau judecătoria, totodată ă comunica și acele 
date, din cari s’ar putea constata existența numitului, 
căci în caz contrar judecătoria după un termin de trei 
luni dela apariția a 3 a a acestei publicațiuni în Gazeta 
Oficială, va constata faptul de moarte conform rezulta
tului documentator. — Odorheiu la 15 Decembrie 1920. 
Dr. Glősz m. p., jud. de tribunal.

Nr. C. 979-1920. __________ 7644,2-3

Tribunalul Ibașlalău.
Publicațiune.

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui 
Iohanna Mantsch măr. Hertmann, locuitoare în comuna 
Moina, pe baza §■ ului'736, respective 748 legea I. din 
anul 1911, în ziua de azi a''-indicat procedura pentru 
constatarea faptului de moarte alui Martin Hertmann 
fost domîciiiat în comuna Miiina, care afirmative ar fi 
murit în 24 Decemvrie 1919 ca prisioner în orașul 
Brindisi (Italia) și numește pe seama lui de curator pe 
advocatul Árpád Tőrő/c din Ibașfalău. . '

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze 
tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și da
tele aceka, din care se poate’constata viața dispărutului, 
pentrucă în cazul contrar tribunalul la 3 luni după pu
blicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, 
va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 
16 Iulie 1921. Dr. Bocskor m. pi, judi

Dm. 1683—1921  6026 2-3

Publicațiune de licitație.
Subscrisul executor al judecătoriei da ocol din 

Bistrița în senzul §-Iui 102, art. de lege LX din anul 
1831, prin aceasta publică că în urma decisului de sub 
Nr. G. 3657/3—921 a judecătoriei de ocol Bistrița, 
efecteindu se în 3 Iulie 1921 pentru suma da 25000 Lei 
capital și ace. acțiunea de escontentare în favoarea lui 
Banca de Credit domiciliat în Bistrița contra debitorilor 
repr. prin Dr. Birs Cornel, locuitor în Bistrița, cu această 
ocazie s’a cuprins și prețuit în 7653 Lei și anume: marfă 
de băcănie și cărți ce se vor vinde prin licitație publică.

Terminal de licitație se defige în Bistrița pe ziua 
de 15 Noemvrie 1921 la orele 3 p. m. la casa execu
tantului de unde se va pleca la primăria Comunală.

La aceasta licitație cumpărătorii se Invită cu acea 
observațiune, că mișcătoarele de sus din partea celui 
mai mult promițător au să fie plătite momentan în bani 
gata și în caz de lipsă acestea mișcătoare se vor vinde 
șl sub prețul estimător.

I icât mișcătoarele licitande s’au cuprins șl supracu- 
prins și de alții și aceștia și-au câștigat drept de esconten- 
tare asupra acestora, aceasta licitație se va efeptui șl in 
favorul lor. — Bistrița, la 28 Octomvrie 1921. loan Pop, 
executor judecătoresc. Nr. 265—921 ex. 7974 1—1
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Publicație de licitație.
Subsemnatul esmls al judecătoriei de ocol din Teaca 

in sensul § -lui 102 art. de lege LX. din anul 1881 prin 
aceasta publică că în urma decisului din anul 1921 de 
sub Nr. 1158)4 al Tribunalului-din Bistrița efeptuindu-se 
în 4 August 1921 pentru suma de 37.500 lei și ace. 
executiunea de escontentare în favorul Banca de credit 
din Bistrița, reprentat prin advocatul Dr. Biss Cornel, 
mișcătoarele cuprinse și supra-cuprinse cu această oca- 
ziune și prețuite în 81,900 lei și anume: mașini, vite, 
grâu, orz, fân, paie și cucuruz, se vor vinde prin lici
tate publică. Deci în urma decisului de sub Nr. G. 
1891—1921 al judecătoriei de ocol Teaca, pentru în- 
cassarea pretenzlunei de 37500 lei capital, după aceasta 
din 8 Iulie 1921 6°/0 interese șl spesele de 3280 Lei 89 
bani stabilite până astăzi, se decide terminul de licitație 
pe 21 Noemvrie 1921 la orele 8 a. m. în comuna Mi- 
lașul mare, și la aceea cumpărătorii se invită cu acea 
observare, că mișcătoarele de sus în sensul art. de lege 
LX. din anul 1881, § ui 107-108, din partea celui maL 
sus, aceste mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimat.

Întrucât mișcătoarele licitande s’au cuprins și su- 
pracuprins diii partea altor creditori șl aceștia și-au câ
știgat drept de escontare asupra licitației, în sensul §-iui 
129 al legi LX. din 1881, se va efeptui și în favorul 
lor. — Teaca, ia 30 Octomvrie 1921. Orbok Alexandru 
m. p., esmis judecătoresc.

Nr. exec. 112—1921 7980 1—1

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol urbană 

din Cluj în senzul §-lui 20 de lege XLI. din anul 1908 
prin aceasta publică, ca în urma decisului din anul
1920 de sub C. 5292 al judecătoriei de ocol urbană 
din Cluj, efeptuindu-se în 18 Ianuarie 1921 pentru suma 
de 1000 lei și ace. execuțiunea de escontentare în 
favorul Dr. Ioachlm Tolciu, mișcătoarele cuprinse și 
supracuprinse cu aceasta ocaziune și prețuite țin 3500 lei 
și anume mobile, se vor vinde prin licitație publică. 
Deci în urma decisului de sub Nr. G. 526/2—1921 a 
judecătoriei de ocol urbană Cluj, pentru încasarea pre- 
tenzîunei de 1000 lei capital, după aceasta din 30 Sept.
1921 interese și spesele de 421 lei 50 bani stabilite 
până astăzi se decide terminul de licitație pe 15 Noem
vrie 1921 la orele 2 d. m. în orașul Cluj strada Niculae 
Jorga Nr. 9 și la aceea cumpărătorii, se învită cu 
aceea observare, că mișcătoarele din sus în senzul art. 
de lege LX. din anul 1881 § -ui 107, 108, din partea 
celui mai sus, acestea mișcătoare se vor vinde și sub 
prețul estimat. — Cluj, la 16 Oct. 1921. Petru Dénes, 
executor judecătoresc.

Nr. 143—1921. . 5015 1—1

Anunțuri administrative.
Concurs.

Prin abzicere căzâ id vacant postul de subsecretar 
din comuna Poienile de Sub Munte, din plasa Vișeu 
ludețul Maramureș, pentru complectarea acestui post pu
blic concurs.

Refiectanții își vor înainta cererile întocmite con- 
torm aft. XX din anul 1900 până la 30 Noemvrie a. c. 
Ia oficiul preturei plasei Vișeu.
x/i ,^etr*t>uțiunile conform ordonanțelor în vigoare — 
Vlșeul de sus, la 22 Oct. 1921. Indescifrabil, primpretor.

Nr. 3347—ț921 adm. 714« 1_ 1

Concurs.
Pentru complectarea postului de veterinar al ora

șului cu consiliu Ocna-Sibiiului, se publică concurs cu 
terminul de 15 Decemvrie a. c.

Cvalificația cea din §• 9 art. de lege 1. 1883-
Salar de bază clasa X.
Petlțile vor fi înaintate la Primăria orașului. — 

Ocna-Sibiiului, la 22 Sept. 1921. G. Bărbat m. p., primar.
Nr. 2159—1921. 7503 1-1

Concurs
La secretariatul cercual din Leordlna, județul Ma

ramureș, e de complectat postul de subsecretar, pentru 
care public concurs-

Refiectanții își vor înainta cererile întocmite con
form art. XX. 1900, până la 30 Noemvrie a. c., la ofi
ciul preturei plasei Vișeu. .

Rîtribuțiunile conform ordonanțelor în vigoare. — 
Vișeul de sus, la 22 Octomvrie 1921. Indescifrcbil, prim
pretor. Nr. 3114—1921 adm. 7142 1—1

Concurs.
La secretariatul comunal Moisein, plasa Vișeu, ju

dețul Maramureș, e de complectat postul de subsecretar, 
pentru care public concurs.

Refiectanții își vor înainta cererile întocmite con
form art. XX. 1900, pănă la 30 Noemvrie a. c. la ofi
ciul preturei plasei Vișeu.

Retribuțiunile conform ordonanțelor în vigoare. — 
Vișeul de sus, la 22 Oct. 1921. Indescifrabil, primpretor.

Nr. 3060-1921 adm. 7143 1-1

Concurs.
La secretariatul comunal din Vișeul de sus, plasa 

Vișeu, județul Maramureș, e de complectat postul de 
secretar, pentru care public concurs.

Refiectanții își vor înainta cererile întocmite con
form art. XX. 1900 până la 30 Noemvrie a. c„ la ofi
ciul preturei plasei Vișeu.

•' Retribuțiunile conform , ordonanțelor în vigoare- ~ 
Vișeul de sus, la 22 Oct. 1921. Indescifrabil, primpretor.

Nr. 2436-1921 adm. ____________ 7144 1-1

RegistriHtirmeÎor.
Tribunalul Cluj.

Rugarea lui Jonel Aldica și Dănilă Sasu locuitori 
în Cluj, Piața Unirii No. 30, pentru înregistrarea firmei 
sociale cu textul „Colombo“ import de coloniale, deli
catese, ceai și rum.

Decis.
Tribunalul în baza cererii prezentate, ordonează în

registrarea firmei și indrumă conducătorul formelor se 
publice acest decis în Gazeta Oficială și se introducă la 
pagina 39 din tomul X. registrului firmelor sociale urmă
toarele :

In rubrica I 991/1.
In rubrica II. 21 Aug. 1921 F. 185/1921.
In rubrica III. „Colombo“ import de coloniale, de

licatese, ceai, rum, Ionel Aldică și Dănilă Sasu.
In rubrica IV. Sediul este în Cluj.
In rubrica V. rămâne goală. —
In rubrica VI. Societate în nume colectiv.
Membrii sunt: Jonel Aldică și Dănilă Sasu corner- 

clanțl, locuitori în Cluj.
Firma o semnează membrii laolaltă.
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Intreprindererea a luat început la 1 Ianuarie 1921. 
șl se ocupă cu comerțul articlelor de coloniale, delica
tese și cu vinderea de beuturi spirtuoase.

In rubrica Vil. Fsoc. 991.
In rubrica Vili. Firma aceasta s’a format din soci

etatea anonimă „Colombo“ etc. înregistrată la pagina 17 
din tomul Vil. a registrului firmelor. — Ctuj, la 21 
August 1921. Dr. Vlmitrle Tóth m. p, ref.

Nr. F. 185/8 Fscc. 991—1921. 74 1—1

Rugarea Iul „Succesorii Iui Carol Scherer și fi 
örömen și H-.rbert“, locuitori în. Sibiiu, pentru înregi
strarea filialei din Cluj.

Decisle.
Tribunalul în baza cerere! prezentate ordonează 

înregistrarea firmei, și îndrumă conducătorul firmelor să 
publice acest decis î î Gazeta Oficială și să Introducă la 
pagina 41 din tomul X. a registrului firmelor sociale 
următoarele:

In rubrica 1 : 993/1
In rubrica 2; 31 August 1921. F. 305/1—1921.
In rubrica 3: Succesorii iul Carol Scherer și.fiii 

örömen și Berbert, sucursala Cluj.
In rubrica 4: Sediul principal este în Sibiiu, su

cursala în Cluj. . '
In rubrica 5: rămâne goală. .
In rubrica 6: Societate în nume colectiv. Membrii 

sunt: loan Gromen, Mihail Gromen din Cisnâdie și Bein- 
rich Schuster, locuitor în Sibiiu.

Firma o semnează valabil oricare dintre membrii.
Întreprinderea a luat început la 3 Aprilie 1918 și 

se ocupă cu comerț de postavuri și articli de căptușeală.
In rubrica 7: Fsoc. 993.
Sediul principal este înregistrat la Tribunalul Sibiiu 

la pagina 25 din tomul V. al registrului firmelor sociale. 
— Cluj, la 31 Aug. 1921. Dr. Dírnitüe Tóth m. p., ref.

Nr. 30511—1921. F. soc. 993 firmei. 7973 1—1

Tribunalul Arad.
Cererea firmei „Agronomul“ institut de asigurare 

s. p. a. Arad, pentru înregistrarea firmei sale.
Decis.

Cererea se admite. Tribunalul ca judecătorie co
mercială îndrumă conducătorul de lista firmelor, ca pe. 
pagina 157 a volumului V a firmelor sociale să înregis
treze următoarele:

'1.94|1.
2. 21 Octomvrie 1921 V- Fsoc. 94| 1 — 1921.
3. „Agronomul“ institut ‘de asigurare s. p. a. un

gurește: Gazdák Biztosító Intézete Részvénytársaság; 
nemțește; „Landwirte Versicherungs-Austalt A.-G.“; fran
țuzește: Institut d’Assurance „Economes“ S. A.; engle
zește : Assurance Institution „Farmers“ I. S. C.

4. Sediul principal Arad.
5. Dr. T. Mihali, dr. I. Suciu, Leölkes, Novotny, 

dr. Frledl, básárhelyi dr. Iosif Boca, dr. Pascuțiu, Kintzig, 
Szász, Láng, Hirsch Ödön, dr. P. tru Groza, < r. Gazda 
Kálmán, dr. E. Monția directori. Notarea firmei împreună.

6. Aceasta societate anonimă s’a înființat pe baza 
statutelor fundamentale primite în adunarea generală 
constitutivă ținută în Arad la 25 Iulie 1921. Sediul Arad.

Scopul srcietății 'ește: orice ramură pentru asigu
rarea vieții, asigurări contra incediului, grindinel, sparge
re! șl a reasigurării.

Societatea are dreptul a cuprinde în sfera activi
tății sale orice alte ramuri de asigurare; de asemenea a 
se estinde în cadrele singuraticelor ramuri de asigurare 
Șl la daunele indirecte șl la profitul cesant.

Societatea se înființează pe timp nedeterminat.
Capitalul social este 4 milioane de lei, care se 

împarte în 10,000 acț'i, la purtător fécare în valoarea 
nominală de 400 LB .. "

Direcțiunea constă din cel puțin 4 și cel mult 16 
membrii, cari se vor alege dintre acțona/i.

D.rectori  numiți de fondatori su^t: Dr. Teodor 
Mihali, dr. Ioan Suciu, Béla Leöikes, Carol Novotny, 
dr. Alfréd Friedl, Iosif Vá árhelyi, dr. Iosif Buca, dr. 
Silviu Păscuț, dr. Ioan Kintzig, Stefin Sas. Iosif Lang, 
Edmund Hirsch, dr. Petru Grozâ, Coloman Garda și 
Emil Monția dr. a căror calitate și dreptul' de notare a 
firmei se înregistrează.

Pentru semnarea firmei au drept doi membri din 
direcțiune sau un membru din direcțiune și un funcțio
nar al institutului autoriză d- direcțiune la semnarea 
firmei conform legii corn., sau 2 funcționari ai institutu
lui investiți cu dreptul de firmare în mod colectiv.

Semnarea firmei se face astfel: sub firma socie
tății imprimată cu'stampila sau - scrisă de orica*e două 
persoane îndreptățite la înregistrare la tribunal, vor 
semna numele lor.

Publicațiunile societății se vor insera în Monitorul 
Oficial din București, afară de acesta se pot publica 
și în ziarele cotidiana din Arad și Cluj designata din 
partea direcțiunei.— Numărul archivei 94/1921 V. Fsoc.

8. Principiile capitalului de fond și rezervele de 
taxă a societății „Agronomul“ institut de asigurare s. a. 
vor fi plasate:

1. 25°/0 din fondurile de asiguranță și a rezervelor 
de taxă pentru asigurările de viață se vor plasa în titluri 
de datorii publice, depunându-Ie la cassa de depuneri, 
ccnsemnațiuni și economii.

2. Partea restată a capitalului de fond și rezervele 
se pot plasa:

a) în depuneri la băncile interne ;
b) în titluri de datorii publice și în polițele de 

pieritate a acelor Întreprinderi, cari se bucură de asigu
rările de stat pe dobânzi;

c) în hârtiile de amende cari se notează la bursă 
din București;

d) în împrumuturile cari dau la polițele noastre 
pentru asigurările de viață și Ia hârtiile de valoare men
ționate în punctele b și c și în împrumuturile ipotecare până 
Ia jumătatea valoare fără sărăcia imobilelor, se înregistrează.

Firma petentă se în vită ca decisul de față să-I 
publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul rela
tiv în timp de 60 zile să-l înainteze la acest tribunal.

Direcțiunea firmei se invită ca bilanțul și contul de 
profit și perdere ce se va înainta din an în an în înțelesul 
ord. Nr. 14445—1921 I. al Directoratului general al 
ministerului de justiție Cluj, să se înainteze în 2 exem
plare. —. Arad la 21 Octomvrie 1921. Dr. Popovlcs, 
referent. Nr. V. Fsoc. 94/1-1921, 5194 1—1

Tribunalul Timișoara,
Petru Holiinger, Francisc Doraszil, August Giesser, 

Petru Lorisz, Matey Goschy, Wilhelm Gaburek, Iacob 
Mintye, Vazul Ioanovits, Gavril Szőke și Ioan Szakmáry 
din Timișoara se roagă de înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.
Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul 

firmelor sociale: Tom. VIL pag. 280. „Tipografia Gut- 
tenberg Petru Holllnger și Comp.“ cu sediul în Timi
șoara, care “se ocupă cu meserie de tipografie și care 
firmă o semnează Petru Hollinger singur. Timișoara, 
la 31 August 1921. Dr. Miclea m. p., cons. la Curtea 
de Apel. Nr. Fi. 671-1921. 7993 1-1
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Iacob Gottfried agent din Timișoara (IV. Str. Gen. 
Foch Nr. 38) roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.
Se ordonă inscripția următoarei- firme în registrul 

firrfielor individuale Iakob Gottfried, ungurește: Gottfried 
Jakab?cu sediul în Timișoara, care se ocupă cu industria 
agentură încasilor, mobilelor și imobilelor; și reprezen
tant de firma Compania Transit din București. — 
Timișoara, la 31 August 1921. Dr. Miclea m. p., cons. 
la Curtea de Apel. •

Nr. Fi. 669-1921. - 8004 1-1

„Palace“ societate anonimă înaintează procesul 
verbal al adunării generale extraordinare, ținută la 
8 August 1921.

Ordonanță.
Se depune cu toate anexele sale în arhiva docu

mentelor. Se ordonă pe lângă ștergerea tuturor inscrip
țiilor anterioare cu exceptiunea celor referitoare la numele 
firmei, sediul, constituirea și durată societăți*, inscripția 
mai a celor următoare în registrul de firme sociale 
(tom. VII. pag.'202). Firma germană a societății este: 
„Palacd“ Aktiengegellschaft. Scopul societății este cum
părarea și administrarea fostului palat „Dauerbach“ 
construirea și vinderea de imobile, căutarea în regie de 
cafenele, restaurante, hoteluri, cofetării etc. și în general 
toate operațiucele financiare, comerciale, industriale ce 
sunt în legătură directă cu scopul de mai sus.

Capitalul social este de iei 1,500.000 reprezentat 
prin 300 acțiuni, Ia purtător â 5000 lei fiecare.

Consiliul de administrațiune e compus cel puțin 
din 5 și cel mult din 7 membri, aleși pe 3 ani.

Administratorii actuali ai societății sunt: G. George 
Ionescu, Micu Zentier, Mendel Pascal din București, 
Dimitrie Dimitrescu și I m Ionescu-Quintis din Ploești, 
Dr. Iuliu Blum și Paul Dimitrludin Tim'șoara.

Societatea este valabil reprezentată și legal anga
jată prin două semnături de desubtul firmei sociale, 
scrisă) stampilată sau tipărită a) a administratorului 
delegat și a unui administrator, b) administratorul dele
gat și a directorului generai, unui director sau sub
director.

Toate publicațiunile societăței se vor însera intr’un 
ziar din Timișoara. — Timișoara, la 25 August 1921. 
Dr. Pavloviciu m. p.

Fsoc. 1183/8—1921. 7617 1 — 1

Ladislau Bergmann, croitor în Timișoara, roagă 
- înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.
Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul 

de firme individuale:
„Englich Tayloring“, Ladislau Bergmann, cu sediul 

în Timișoara. Proprietar de firmă e Ladislau Bergmann 
care se ocupă cu meseria croitoriei pentru bărbați.

Procurist e Eugen Bergmann, care semnează f*rma 
singur. — Timișoara, la 27 August 1921. Dr. Pavlovici 
m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 664—1921. 7618 i i

Alexandru Ecksteiu, locuitor în Timișoara, roagă 
ștergerea firmei sale.

Ordonanță.
Se ordor.ă inscripția următoare în registrul de firme 

individuale (Pom. IV. pag. 217): Aceasta firmă a înce
tat ș( se șterge din registrul acesta. - Timișoara, la 

i°r- MiclCa m- p > cons- ,a C- de APeL 
Nr. Fiind. 2443|2—1921. Țggi jlLf

Iosif Feszi, comerciant din Timișoara, roagă înre
gistrarea firmei sale.

Ordonanță.
Se ordonă inscripția următoarei firrffe în regiștrul 

de firme individuale;
Iosif Feszi, nemțește Iosef Feszi, ungurește Feszi 

Iőzsef, cu sediul Timișoara, ocupându-se cu comerciul 
de mărunțișuri și iipscănie. — Timișoara, la 23 Iulie 
1921. Dr. Pavlovici m. p., cons. la O. de Apel.

Nr. Fi. 603—1921. 7658 1-1

Prima cassă de păstrare din Besenova nouă, so
cietate anonimă, înaintează procesul-verbal al adunării 
generale, ținută la 13 Martie 1921.

Ordonanță.
Se depune cu toate anexele la arhiva documentelor.
Totodată se ordonă în registrul de firme sociale: 

îregistrarea noului administrator loan Arencz, precum șl 
înregistrarea ștergerii administratorului Matei Friedrich, 
din registrul acesta. — Timișoara, Ia 12 August 1921. 
Dr. Pavlovici m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fsoc. 814|8—1921. 7652 1-1

In cauza de înregistrare a Societății pe acțiuni Can- 
dia, fabrică de bomboane, ciocolate și conzerve.

Ordonanță.
Procesul-verbal cu toate anexele, referitor la anul 

de gesțiune 1920, se depune la arhiva documentelor.
t otodată se înscrie inscripția celor următoare în 

registrul acesta: se înregistrează că luliu Toth, funcțio
narul societății, este îndreptățit la semnarea firmei so
ciale ; mai departe se înregistrează și modificarea art. 
al doilea al statutelor astfel: Societatea se înființează 
pe durată nelimitată; scopul ei este: Fabricarea, aduce 
rea și vânzarea de tot felul de zaharicale, ciocolată ș 
prăjituri, mai departe conzervarea fructelor, (zeama fruc
telor, mahium, marmelade) și de zahăr, fabricarea de 
oțet concentrat și de licher, vinderea în cantitate mare 
de alcool, mai departe câștigarea și participarea de ast
fel de afaceri. — Timișoara, Ia 12 August 1921. Dr. 
Pavlovici m. p., consilier la C. de Apel.

Nr. Fsoc, 716/20—21. 7653 1-1

Cassa de Păstrare Burgheză S. P. A. înaintează 
procesele verbale ale adunărildr generale ținute la 20 
Februarie 1920, la 16 August 1920 și la 19 Febru
arie.1921.

Ordonanță: .
Aceste procese-verbale cu toate anexele se depun 

la arhiva documentelor.
In baza autorizației sub Nr. 1102—1920 Secția VIII, 

a Consiliului Dirigent și a acelei sub Nr. 4458—1920 a 
Ministerului industriei și Comerțului Secretariatul General 
din Cluj, prin cari s’a acordat în rândul prim urcarea 
capitalului social dela 2 milioane lâ 4 mii'oane de 
Coroane, și în rândul al doilea urcarea acestui capital 
ia 8 milioane de Coroane, precum și în baza hotărâ- 
relor adunărilor generale susmenționate, se ordonă in 
scripția celor următoare în registrul da firme sociale.

Firma românească a acestei societăți este: Cassa 
de păstrare burgheză societate pe acțiuni. ’

Capitalul social a fost urcat prin emiterea a 4000 
bucăți de acțiuni noi eliberate flecare despre 590—503 
de coroane și pe nume, dela 2 milioane la 4 milioane 
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de coroane; mai dfparte prin amintire ulterioară a 
4060 bucăți de acțiuni Ja fel cu cele de sus, s’a ridicat 
capitalul social actualmente de 4,000.000 !a 6,000.000 
de- coroane, adecă la 3,000.000 de Lei.

Totodată se înscrie modificarea art. 1, 5, 22, 31 
și 40 ale statutelpr, alegerea Iui David Klein de admi
nistrator., și ștergerea fostului administrator Dr. Ignatie 
Fay din registrul acesta.

Tribunalul comercial Timișoara, la 25 August 1921. 
Dr. Pavlovici m. p., cons. ia Curtea de Apel.

Fsoc. 367/17—18-920 și 367/19 -921. 7990 1—1

Cererea lui Arnold Akos, inginer diplomat de 
msșinerie din Timișoara in cauza înregistrării firmei sale.

Ordonanță.
Se ordonă inscripția celor următoare în registrul 

de firme individuale:
Biroul technic a lui Arnold Ákos, ungurește Arnold 

Ákos műszaki jrodáji cu sediul în Timișoara.
Proprietarul frmei e Arnold Ákos, inginer de 

mașiuerie, care se ocupă cu înființarea, instalarea, supra
vegherea fabricelor, stabilimentelor industriale, a între
prinderilor chimice, electrice, miniere, forestiere, agricole 
și a. c. f. cu punerea în comerț și livrarea a mașinelor 
techn'ce, articolelor de instalațiune, materiilor brute, 
fabricatelor întregi și necomplecte a combustibului și 
materiilor de luminat, antreprenor pentru clădirile c. f. 
ș< a drumurilor și șoselelor. — Timișoara, la 18 August 
1921. Dr. Pavloviéi in. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 450—1921- 4537 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.
Cererea Societăței anonime a minelor de cărbuni 

și îoterprindsrei industriale realtiv la modificarea statu
telor și îuregistarea director,lor.

Decis.
Tribunalul ia Ia cunoștință hotăririle cuprinse în 

Procesul-ver bal ce s’a înaintat și ordonează șefului de 
biurou pentru firme ca să așeze acei proces-verbal și 
anexele lui în archiva pentru documente.

Se admiie cererea și se dă ordin conducătoriului 
de regista ca să Introducă pe foaia registrului pentru 
firmele societare cele ce urmează:

In rubrica. I. Nrul și sub Nrul curent a firmei.
In rubrica II. să introducă -data și Nrul deciziei 

prezente.
In rubrica III. să întrodrcă:

Í Firnha societăței: -
In românește: Societate anonimă a minelor de 

cărbuni și interprindere industrială Oradea Mare. In un
gurește ; Nagyváradi Szénbánya és Iparvállalati Rész
vénytársaság.

In rubrica a V. Bélányi Imre și Dr. Triff Titus.
In rubrica a VI. să introducă: ia adunarea gene

rală ordinară ținută în ziua 14 Aug. 1921. articolii 1, 5, 
19, 24 și 33 ai statutelor s’au modificat în senzul publi- 
cărei ce urmează: art. 1 societăței; In românește: Soci
etatea anonimă a minelor de cărbuni și înterprindere 
industrială Oradea-Mare. In ungurește: A Nagyváradi 
Szénbánya és Iparvállalat Részvénytársasága; art. i. Ca
pitalul societar constă din suma Lei 750,000 șapte sute 
cinzeci mii, ce este repartizat în 3750 de acții, Ia pur
tător, fiecare acție cu o valoare nominală de Lei 200 
ait. 19. Consiliu! administrativ se alege dintre acționari 
§1 va consta din cel puțin 3 membrii, iar maximul 
membrilor este 10 la număr, cari sunt aleși pentru du
rata unui an.

13

Firma societăței anonime va fi semnată de doi 
membrii din Consiliul administrativ, ori acesta șl un pro- 
curisî numit din partea Consiliului.

Semnarea firmei se execută de maniera că: se 
scrie ori se Imprimă prin o stampilă textul firmei ear 
cei în drept iscălesc referindu se ia calitatea lor de 
semnatori a firmei. ’

Art. 3 ?. publicațiile societăței vor apărea' în ori. 
care Gazetă cotidiană din Orarea-Mare ori apoi în Ga
zeta Oficiala din Cluj

Articolii 6, 7, 9, 20, 23, 25 și 30 sa u modificat 
de o manieră ce nu atinge publicația originală. Se no
tează că la adunarea generală din ziua 14 Aug 1921, s’au 
ales de membrii în Cons liu! administrativ inginerul Be- 
Jányi Imre și advocatul Dr. Triff Titus și ca atari sunt 
în drept de a semna firma.

In rubrica VIL sä o lase goa'ă
In rubrica Vili să introducă colea ce urmează:
Szekeres Ödön, Sachs Richard, Rödler Alfonz, 

Minich Emil, Sgal Lajos, Kramrich Samu. Patak Ágoston 
és WottityLeo foști membrii ai consiliului de ad iiinistraț’e . 
au abdicat și în conzerință a încetat dreptul lor de a 
semna firma.

Și în urmă: efectuarea introducerilor acestora să-o 
confirme prin semnătura proprie.

Se ordonează ca consiliul administrativ prezenta 
deriziune, editată în formă autentică, să- o traducă prin 
un tranzistor autorizat — în românește și să-o publice 
una singură dală în Gazeta Oficială și exemplarul ce va 
dovedi publicarea în termin de 30 zle să i înainteze 
Tribunalului subt urmările sancțiune’! prevăzute în art. 21 
C. C. — Oradea-Mare, Ia 20 Sept. 1921. Gruden m. 
p., referent.

Nr. Fsoc. 927/i 1 — 1921. 5017 1 — 1

Cererea pentru înregistrarea firmei Luca P. Nicu- . 
lesem

Decisîune.
Tribunalul încuviințează cererea și în baza certifi

catului tribunalului Ilfov Nr. 1168-1884, îndrumă con
ducătorul registrelor firmelor comerciale, ca pe pagina — 
voi. — al registrului firmelor individuale să efeptuiască 
următoarele induceri:

In rubrica I. se inducă numărul curent și subnu- 
tnărul firmei.

Jn rubrica II. datul |1 numărul deriziune!.
In rubrica III numirea firmei în următoarele: Su

cursala Luca P. Niculescu, Oradea-Mare.
In rubrica IV. că centrala firmei este în București, 

agenția firmei în Oradia-Mare.
Iu rubrica V. pp. Ștefan Tiutescu și Toma Ivano- 

viciu conducătorul firmei.
Rubrica VI. să o lase goală.
In rubrica VII. numărul archivei.
In rubrica Viii, că centrala firmei este înregistrată ' 

la tribunalul ilfov sub Nr. 1168—1884.
Desper ce se încuuoștințează retentul pe lângă 

imanuarea estrasului de firme cu observarea, că intro
ducerea firmei reglementar să o publice în orice gazetă 
și exemplarul de publicare să I înainteze tribunalului din 
Oradia-Mare.

Despre aceasta să încunoștințează Secretariatul 
General al Ministerului de comerț Cluj, Direcțiunea Fi
nanciară Oratiia-Mare și camera de comerț și industrie, 
precum și tribunalul Ilfov. — Oradea Mare, la 11 Au
gust 1921. Dr. Móré m. p., referent.

Nr. Fi. 319/1/2—1921. 4980
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Cererea pentru înregistrarea firmei alni Ármin 
Rozinger și soții, domiciliaji în Oradea-Mare.

Decis.
Tribunalul admite cererea și ordonează conducă

torului notei de firme, ca să înfăptuiască pe pagina 120 
a tomului IV. a notei de firme iudividuale- de conzorțiu 
următoarele însemnări:

In rubrica Iii. să însemne textul firmei așa: „Ro
zinger, Rippner és Leitner“. *

In rubrica IV. să înregistreze: depou principal: 
Oradea-Mare.

In rubrica VI să înregistreze: Societatea aceasta 
de câștig public s’a format la 1 August 1921. Membrii: 
Ármin Rozinger, Jakab Rippner és Zoltán Leitner co- 
mercianți, domiciliați în Oradea-Mare, dintre cari numai 
Jakab Rippner și Zoltán Leitner reprezentează și înre
gistrează firma, fiecare separat, și anume sub téxtul 
firmei prescis sau pretipărit subscriu numele lor.

Calitatea prăvăliei: vânzare de mărfuri împreunate, 
țesute, tort, batiste și pânză de in și damasta. — Oradea- 
Mare^ la 20 August 1921. Dr. Móré m. p., referent.

Fi, 448—1921,_________ , • 5250 1—1

. Tribunalul Sibiiu.

Cererea Jui Valeriu Bozdoc pentru înregistrarea 
firmei sale individuale.

Decis. '
In urma cerere! de sus tribunalul ordonă înregist

rarea firmei individuale: „Bolyglott“ birou de traduceri, 
corespondență și informațiuni comerciale, V. Bozdoc; 
nemțește: „Poiyglott“ Obersetzungshandelskorrespodenz 
und Handelsinformations Biireau, V, Bozdoc: ungurește: 
„Poiyglott“ fordítási, kereskedelmi levelező és kereske
delmi tudakozódó iroda, V Bozdoc“, a cărei proprietar 
este Vaieriu Bozdoc comerciant, domiciliat în Sibiiu, 
Piața Regele Ferdinand Nr. 6. Sediul principal al firmei 

/ este orașul Sibiiu. Cu înregistrarea acestor date se în
credințează conducătorul de registre, iar petiționarul e 
somat să semneze firma totdeuna conform modelului de 
semnare. In fine se înmanuă petiționarului aceasta deri
ziune cu provocarea să o publice în Gazeta Oficială, 
iar exemplarul respectiv din ziar să-1 înainteze tribuna
lului. — Sibiiu, la 28 Septemvrie 1921. Edmund. 
maridéi m. p., consilier la Curtea de Apel, referent.

Nr. Fi. 197—1921/2, H05 1-1

Tribunalul Sighetul-Maramureșului.

Cererea lui Schneid Henrich și Szatmári Hermán 
pentru înregistrarea-firmei Schneid și Szatmári.

Decis.
Cu rezolvarea procesului verbal de față se ordonă 

indicarea în registrul firmelor comerciale de consorțiu 
•a următoarei societăți de câștig în nume colectiv: româ
nește : Schneid și Szatmári, interprindere de transport 
pentru Export și Import, ungurește Schneid és .Szatmári, 
a cărei membrii interni inveștiți cu drept egal ’de repre
zentație sunt Schneid Henrich și Szatmári Hermán, lo
cuitori în Slghet, proprietarii intreprinderei și-au luat în
ceputul la 20 August 1921.

Efectuirea înregistrării se ordonă registratorului fir
melor, despre ce petenții pe lângă eliberarea alor 3 bu
căți decisuri, cu aceea se anunță ca toate subsemnările 
referitoare la afacerea lor de față, să le facă în mod 
identic uu semnarea firmei.

■ Se îndrumă totodată să comunice decisul de fată 
odată pe spesele sale în Gazeta Oficială din Cluj, și I

afară de aceea și în Gazeta Maramureșului, care apare 
în Sighetul-Maramureșului și exemplarele referitoare să # 
■ie prezinte aici. — Sighetul Maramureșului, la 31 Aug. 
1921. luliti Moys m. p., judecător.

Fi 85j2 1921,_______________________4689 1-2

Tribunalul Odorheiu-

Firma Szentegyházasfalvi hitelszövetkezet înain-x 
tează bilanțul pe anii 1918—1919 și procesul verbal al 
adunărei generale ord:nare ținută la 14 Octomvrie 1920.

Decis.
Tribunalul conform decisiunei adunărei generale 

ordinare ordonă înregistrarea în registrul de firme co
merciale, ca membrii din direcțiune cu semnătură socială 
Ambrus Ferenc és Fazekas József, ștergerea lul Ambrus 
Ignác și Sándor Lázár.

Se va comunica direcțiune), că nouii membrii să 
subscrie afacerile comerciale conform semnăturei. — 
Odorheia, la 25 Iulie 1921. Dr. Szabó m. p., judecător 
de tribunal__

Fsoc. 40/37—1921.4354 1-1

Tribunalul Ibașfalău
Cererea lui Eugen Schoffan comerciant în Sighi

șoara pentru înregistrarea firmei sale.
'DeoîB.

Tribunalul având îa vedere brevetul de industrie 
Nr. 2781—1920. Mag. eliberat de consiliul orășenesc 
ca autoritate din Sighișoara, ordonă înregistrarea în voi. 
II, pag. 115 sub Nr. 512/1 a firmei Eugen Schoffan 
comerciant de petrol, benzin și"uleie, locuitor în Sighi- 
eoara. Prezentul decis s’a extxadat petentulai în 2 exem
plare pentru ca să publice un exemplar în Gazeta Ofi
cială din Cluj. — Ibașfalău, Ia 9 August 1921. Al. I. 
Niculau m. p., judecător.

Nr. Fi. 260—1921. 7973 1-1

Tribunalul Turda.

Rugarea firmei cooperativă „Hangya“ de consum 
și valorizare din comuna Agârbiciu, prin care inaintează 
procesul verbal al adunărei generală extraordinară ținu'ă 
în 12 Septemvrie 1920 și cere înregistrarea modlficărel 
statutelor care s’a hotărît în aceasta adunare.

Decis.
Tribunalul h la cunoștință procesul verbal al 

adunărei generale extraordinară ținută în ziua de 12 
Sept. 1920 la firma cooperativă „Hangya“ - de consum 
și valorizare din comuna Agârbiciu, conspectul membrilor 
înfrăți și repășiți în pătratul I. și II. a anului 1921 șl 
conspectul alfabetului a membrilor cooperativei și fo' 

’ drumă conducătorul registrului firmelor că toate anexele 
alăturate să le așeze la .dosar unde să pot privi și 
decopia și să inducă la firma susnumită la pagina 208 
din tomul ÍI. a registrului firmelor sociale următoarele: 

Ih rubrica 1 : 197/2.
Jn rubrica 2: 31 Aug. 1921. Fsoc. 197/2.
.In rubrica 6: Conform hotărârel adunărei generale 

extraordinară ținută în ziua de 12 Sept. 1920 s’a înre
gistrat modificarea statutelor în modul următor: § 4. 
Durata este pe timp nelimitat. Toate publicațiunile so
cietății să vor publica în ziarul Erdélyi Gazda, care va 
fi edat de centrala cooperativelor în Aiud; s’au mai 
modificat §§-ii 16, 24 și 36, Conform statutelor modi
ficate, cooperativă este membru centralei cooperativelor 
Hangya din Aiud.

Direcțiunea firmei este provocată să înainteze 1 ri-
bunaluiui bilanțul anual de pe anii 1918, 191% l^0.
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cari Iacă nu lea înaintat și să se declare referitor la 
întârzierea înalntărei acestora, căci la caz contrar șl 
dacă aceasta înaintare nu să va efeptui îu termin scurt, 
firma va fi pedepsită în baza § lui 21 Com. — Turda, 
la 31 Aug. 1921. Dr. Veress Zoltán m. p., referent. 
S. Ciortea m. p., cond. reg. firm.

Nr. Fsoc. 197/2—1921. __________ 6024 1—1

Tribunalul Bistriță.
Decizie.

Tribunalul în urma cererii firmei »Csempekályha 
és faxenceáru agyagmüipar részvénytársaság ezelőtt 
Schuster Walter* la pagina 55, tomul IV. ordoană ur
mătoarea înregistrare.

1. Nr. curent 237/4.
2. 19 August 1921 Fi. 126-10/1921.
5. Leon Scridon.

- 6. Se ordonă ștergerea numelui lui Herczeg Kalman 
ca membru în direcțiune șl îndreptățirea lui la semnarea 
firmei.

Mai departe se ordonă înregistrarea caracterului 
de membru In direcțiune ca și inreptățirea la semnarea 
firmei aiul Leon Scridon advocat stagiar locuitor în 
Bistrița.

Mai departe se înregistrează modificarea §§-lor 
5, 6, 7, 16, 18, 19, 22, 23, 24, 29 ai statutelor firmei 
conform §-uluî 5. Capitalul acționar este 300000 de lei 
înpărțit In 500 acțli de câte 200 lei nominal și sunătoare 
pe nume.

7. Fsoc 237.
8. Iscălitura. — Bistriță, la 19 August 1921. Dr. 

Kitin m. p., judecător referent.
Nr. Fi. 136/10—1921. 497 1—1

Tribunalul Zălau.

Estras.
Din registrul firmelor societare condus de tribunalul 

din Zălau. Societatea »Szamosudvarhely és Vidéke ke
resztény fogyasztási és értékesítő szövetkezet“ în adu
narea generală ordinară ținută în Somrș-Odorheiu la 13 
Februarie 1921 a hotărît lichidarea, și firma originală în 
urma lichidării s’a schimbat în »Szamosudvarhely és vi
déke keresztény ás fogyasztási szövetkezett felszámolás 
alatt“; membrii comisiunei lichidatoare sunt: Gavril Che- 
rebețiu și Augustin Opriș, cari au dreptul de a signa 
firma. — Zălau, la 1 Aprilie 1921. Z, Kapeller m. p., 
jud. trib. Fsoc. III. 47-26.______________ 7929 1—1

Tribunalul Lugoj.

Adresa Inspectoratului Comercial și Industrial din 
Timișoara cu Nr. 325—1921 referitoare la înregistrarea 
firmei .Mercur“ și a statutelor în registrul firmelor so
ciale comerciale.

* Decis’une
In baza sus arătată se ordonă înscrierea în registrul 

firmelor comerciale a societății anonime „Mercur“, so
cietate comercială anonimă pentru valorizarea de pro
ducte agricole, nemțește: „Mercur“, Landesproducten 
Verkehrs und Handels Ăctiengesellschaft, ungurește: 
•Mercur“, terményforgalmi és kereskedelmi részvény
társaság“, — a statutelor acesteia, mai departe și a po
zițiilor mai jos indicate și cu escontarea aceleia, mai de
parte cu efectuarea publicării legale este încredințat gre
fierul registrului firmelor.

Această societate s’a îaființat conform statutelor 
primite de adunarea de constituire ținută la Oravița-Mon- 
tană la 22 Iunie 1919.

Sediul: Oravița-Montană.
Obiectul întreprinderii: Primirea șl continuarea co

merțului de producție a firmei Frații Wels, care există 
din anul 1860; cumpărarea șl vinderea productelor agri
cole, a soiurilor de nutreț, a poamelor, vinului, spirtului, 
lânei, vițelor de vii, mașinilor de agricultură, uneltelor 
șl obiectelor de echipare șl orice articole necesare pu
blice, fabricarea și vinderea acestor fabricate și legarea 
pactelor de comlsiune a productelor crude agricole, a 
pieilor crude, consumarea olelului, spirtului de poame, 
lictarului, oțetului, măcinătorilor.

Durata: nelimitată.
Capitalul societar: 500.000 (cinci sute mii) lei, 

care se formează din 1000 bucăți acții în valoare no
minală șl la purtător de 500 (cinci sute) lei.

Consiliul de adminlsitrație este compus din urmă
torii membrii: losif Bolgrader, Iuliu Boitner, Carol Bor- 
ger, Francisc Gargulak, Adolf Grdsz, Adoif Ldbl, losif 
Nedici, Richard Seitz, Vasilie Brebenar, dom. îa Ora- 
vița-montană.

Semnarea valabilă a firmei se va face aplicându-se 
stampila, cu firma socială și apoi semnarea a doi mem
brii din consiliul de administrație, sau a unui membru 
din consiliul de administrație și a unui procurist ai firmei.

Toate publlcațiunile cari se vor da în numele so
cietății se vor publica în Gazeta Oficială și în Gazeta 
din Oravița-Montană. — Lugoj, Ia 27 August 192J. Dr. 
Stefanovicl m. p., referentul firmelor.

Fsoc. 365/3—1921. _ ____ 7983 1—1

. Raportul societății anonime Făgețana prin care 
înaintează bilanțul șl procesul verbal despre adunarea 
generală ordinară ținută la 26 Aprilie 1921.

Decis.
Tribunalul ia Ia cunoștință cele cuprinse în procesul 

verbal despre adunarea generală șl ordonă așezarea 
aceleia cu contul de dobâadă și perdere, cu raportul 
consiliului de administrație și a comitetului de supraveg- 
hiere șl dimpreună cu exemplarul gazetei prin care este 
adeverită publicarea zilei adunărei generale și a prog
ramei acesteia, în archiva firmei.

Totodată se ordonă inducerea în registrul firmelor 
comerciale pentru societăți, radiarea calității de membrii 
în conziliul de administrație și a dreptului de procură a 
Iui Vasilie Nicorescu, în fine se ordonă inducerea în 
registrul firmelor comerciale pentru societăți, calitatea de 
membrii în consiliul de administrație și dreptul de rep- 
rerezentare a dlui Fabius Dobrean dom. în Făget. Cu 
esecutarea șl publicarea este încredințat conducătorul 
registrului firmelor. — Lugoj, la 22 August 1921. Re
ferentul firmelor: Dr. Ștefanovicl m. p.

Nr. Fsoc. 66/8-9-1921. 1398 1—1

Raportul soietății anonime Uzinele de fler și Do
meniile din Reșița, prin care înaintează bilanțul și pro- 
cesul-verbal asupra adunării generale ordinare ținute la 
30 Iunie 1921. -

Decizie.
Tribunalul Ia la cunoștință cele cuprinse în proce

sul verbal asupra adunării generale și ordonă așezarea 
aceluia cu contul de dobândă și perdere, cu raportul 
consiliului de administrație și al comitetului de suprave- 
ghiere, și împreună cu exemplarele gazetelor prin care 
este adeverită publicarea zilei adunării generale, și a 
programei acesteia în arhiva firmei.

Totodată se ordonă Inducerea în registrul firmelor 
comerciale pentru societăți, radiarea caLtăjil de membri
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în consiliul de administarție șl a dreptului de procură, a 
gen. Ștefan Burileanu, dom. în București și Șerbsn Tassian, 
dom. în București, în fine se ordonă inducerea în regi
strul firmelor comerciale pentru societăți» calitatea de 
membri în consiliul de administrațiune și dreptul de pro
cură a lui Dr. Iile Beu și Dimitrie Bogos, dom. în Bu
curești ; cu executarea și publicarea este încredințat con
ducătorul registrului firmelor. — Lugoș, la 28 August 

4921. Dr. Strfanovici m. p., referentul firmelor.
Nr. Fsoc. 338/6-7-8—192 L 9012 1—1

Anunțuri particulare.
t*> Ministerul Internelor. — Directoratul general din Cluj.

Publicațiune
Di. Rudolf Baar cetățpan cehoslovac, născut în 

comuna Brașov, de profesiune măestru de țesătorie, 
vârsta 35 ani, domiciliat în comuna Brașov, în baza 
§ 11 al art. de Jege 50 anul 1879, s’a recunoscut de 
cetățean român. ' ,

Aceasta cetățenie se extinde asupra soției sale 
Elena Barberu și asupra copilului s°.u losif. — Cluj, la 
16 Octomvrie 1921. p. Director General: Pălăgeșia, 
cons. ministerial. Nr. 13840—1921.

Publicațiune.
Grünwald Mihaiu locuitor în Cluj, pierzând bre

vetul Industrial sub D. 66/915, îl declar de anulat.
5921 1—1

Publicatiune. ,
Negrea loan. din Feldioara j ud. Turda-Arieș, pier

zând biletul de asentare, îl declară de anulat. 3139 1—1

Publicatiune.
Părțllă Sabin locuitor în Cluj, pierzând biletul de 

recrutare extrádat de cercul de recrutare Cluj, îl declar 
de anulat. 3146 1—1

Publicațiune.
Ditz luliu, Hirsch Béla, Deák Fraticisc, locuitori 

în Cluj, pierzând biletul de asentare eliberat de cercul de 
recrutare, îl declară de anulat. 5544 1—1

- Publicatiune.
Ciora Alexandra din Vidra de jos jud. Turda- 

Arieș, pierzând biletul de control eliberat de cercul de 
recrutare Cluj, îl declară de anulat. 7701 1—1

Publicatiune-
Dr. Inocențiu Băbuțiu pierzând biletul de asen

tare, eliberat de comisia de control din Cluj, se anu
lează._______ __ 1109 1—1

__ Publicațiune.
Mateia Dabrozemski locuitor în Str. Donath 146 

Cluj, pierzând biletul despre un cal brunet de 4 ani, îl 
declară biletul de anulat. 5542 1—2

Publicațiune.
Subsemnatul am pierdut chitanțele (bonurile) 

Nr. 420.602 și 420.615 aiul Giurgiu Niculae din Măgura 
(jud. Turda Arieș) respective German Panfil din Măgură, 
cu sumele de rămbursare (4Oo/o) 194 șl 340 Lei. Chitan
țele au fost eliberate de Perceptoratul Regesc din Turda. 
Le declar anulate. Șl permisul de armă Nr. 63. — Măgura, 
la 3 Malu 1921. Giurgiu Niculae, primar comunal.

_________________ 1553 1—1
Tiparul tipografici Lapkiadó S. A. Clui.

OFICIALĂ ______ _ _ _________ So. 57

Publicațiune.
Pierzând chitanța de 40 procente (schimb de 

coroane) Nr. 176.335 în suma de 497 Lei, se declară1 
de anulată fu mâna oricui s’ar găsi. Nicolae Dunltra. 

5543 l-l

Publicatiune.
Am pierdut pașaportul cu Nr. 106700 eliberat de 

Prefectura județului Maramureș, prin urmâre 1 declar 
de anulat. St^uber Hrrman. locuitor din Câmoulung.

_______ _ _______________ 7521 2-3

Publicațiune^
Am pierdut pașaportul cu Nr. 86302 eliberat de 

Prefectura județului Maramureș și prin urmare îl declar 
de anulat. Rudolf Glilck locuitor diii Slghetul-Marmației. 

_____________ Nr, 5919 2-3

Publicațiune.'
Locuitorii subsemnați din comuna Dragomiresci 

pierzând chitanțele de 40 procente de preschimbai ea 
coroanelor Ie declară de anulate și anume ; Chitanța 
Nr. 71781 despre L. 3500 pe numele Simon Sirató, 
chitanța Nr. 71703 despre Lei 167 pe numele Svarcz 
Ignatie, chitanța Nr. 71634 despre Lei 800 pe numele 
Mihai Gancz și chtanța Nr. 71845 despre Lei 100 pe 
numele Țiplea Ștefan 1. Ihnat. 868 2—3

„Casa Română" socielate anonimă, Baia-Mare, penlru bancă 
comerj ,și industrie, reprezentanta Băncei Marmarosch, Blank 

& Co. S. A. București.

Convocare.
Domnii acționari ai „Casei Române" societate ano

nimă pentru Bancă, comerț și industrie sunt convocați la 

adunat ea generală extraordinară 
pe ziua de 27 Noemvrie 1921 la orele 4 p. m. în 
localul institutului din Bala Mare, Str. Pintea Viteazul 
Nr. 1 cu următoarea \

o-dine de zi:
1. Deschiderea și constituirea adunărei.

1 2. Hotărîre asupra licuidărei.
3. Eventuale propuneri,
Baia Mare,' la 1 Noemvrie 192L.

7699 1— 1. - Consiliul de Administrație.

’ . Publicațiune.
Aducem la cunoștință Interesenților (minelor, uzinelor 

și- inștituțiilor Statului) ca și tuturor intrepriiiderlior 
industriale, că ne găsim în stare de a putea furniza cu 
prețurile cele mai favorabile șl în permanență din de
pozitele noastre toate feluri de uleurl de uns mașini, 
unsoare tovotă (vaselină) ca și toate articole tehnice. 
Geamuri în toate dimensiur-ile, toate instrumentele de 
măsurat etc. din cari susținem totdeauna stocuri mari 
în depozit. - :

Deci cu onoare ne recomandăm pentru cazul de 
nevoe și trimitem la dorință tarifele noastre în limba 
română, germană și maghiară.

' DEPARTAMENTUL MAȘINILOR:
Sibiin...............Strada Sării Nr. 22.

> Sighișoara . . Strada Baler Nr. 47.
1879 16—20

" ^~~™*=^Redactor responzabil: Z)A LlldovlcCiUtO.


